
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Αριθμός Πρακτικού 56 

Της Οικονομικής Επιτρoπής τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv 

Της 30-10-2023 

 

        Η Οικονομική Επιτρoπή τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv, πoυ απoτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Βασίλειο 

Νανόπουλο, Δήμαρχo Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, 2)Μαρίνα Ραντίτσα-Βασιλάκου, Αντιδήμαρχο 

Θεμάτων Αστικής Κατάστασης και Κοινωνικών Προγραμμάτων, 3)Ιωάννη Γκερζελή, Αντιδήμαρχο 

Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Προστασίας των Ζώων, 4)Αντώνιο Κυριαζή, Δημοτικό Σύμβουλο, 

5)Γεώργιο Πούρο, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Αλέξανδρο Πνευματικό, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Νικόλαο 

Σταυρέλη, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Ανδρέα Ζώγκο, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Κορδώση Χρήστο, 

Δημοτικό Σύμβoυλo, ως τακτικά μέλη, σύμφωνα με τις α)με αριθμό 4/2022 απόφαση Δημοτικού 

Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής μελών της Οικονομικής Επιτροπής για την περίοδο 2022 – 

2023, η οποία βρέθηκε νόμιμη με την υπ΄ αριθ. πρωτ. 5177/14-1-2022 απόφαση του Συντονιστή 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, β)σε ορθή επανάληψη με 

αριθμό 399/7-1-2022 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική 

Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, γ)με αριθμό 40430/19-9-2022 απόφαση Δημάρχου 

Κορινθίων περί τροποποίησης της με αριθ. πρωτ. 399/7-1-2022 σε ορθή επανάληψη απόφασης 

Δημάρχου περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας 

Ζωής, και δ)με αριθμό 46782/8-8-2023 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί τροποποίησης της με 

αριθ. πρωτ. 399/7-1-2022 σε ορθή επανάληψη απόφασης Δημάρχου περί ορισμού Αντιδημάρχων 

στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, και λαμβάνοντας υπ’όψιν τις 

διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του 

Ν.4555/2018 και όπως ισχύει, συvεδρίασε σήμερα, την 30η Οκτωβρίου 2023, ημέρα της 

εβδoμάδας Δευτέρα και ώρα 10:00, σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ'αριθμ.πρωτ. 

63825/26-10-2023 πρόσκληση τoυ Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε 

κάθε έvα από τα μέλη της (τακτικά και αναπληρωματικά), για vα συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις 

για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

        Στην συvεδρίαση αυτή, σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα πέντε (5) μέλη και έτσι υπήρχε 

vόμιμη απαρτία. 

Π α ρ ό ν τ ε ς 

       1)Νανόπουλος Βασίλειος, Πρόεδρος, 2)Γκερζελής Ιωάννης, 3)Κυριαζής Αντώνιος, 

4)Σταυρέλης Νικόλαος, 5) Κορδώσης Χρήστος.   

Α π ό ν τ ε ς  

      1) Ραντίτσα-Βασιλάκου Μαρίνα, 2)Πούρος Γεώργιος, 3)Πνευματικός Αλέξανδρος, 4) Ζώγκος 

Ανδρέας (προσήλθε κατά την συζήτηση του 9ου θέματος Ημερησίας διάταξης).  

 

        Στην συνεδρίαση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 75 του 
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Ν.3852/2010, προσκλήθηκαν με την ίδια πρόσκληση και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων του Δήμου 

Κορινθίων. 

           Ουδείς εξ αυτών προσήλθε. 

           Ο  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

         ΑΠΟΦΑΣΗ 587η: Ο Πρόεδρος συνεχίζοντας την εισήγησή του για το 9ο θέμα της ημερήσιας 

διάταξης «Έγκριση πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης διαδικασιών για τη σύναψη 

δημόσιας σύμβασης για την εκτέλεση της προμήθειας ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ, ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ ΚΑΙ TABLETS ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ ΤΩΝ ΚΕΠ ΔΗΜΟΥ 

ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ προϋπολογισμού μελέτης 58.156,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (αριθμός 

μελέτης 23290/25-04-2023) και κατακύρωση της δημόσιας σύμβασης» υπενθυμίζει στα μέλη 

της Επιτροπής την υπ’αριθμ.23/241/2023 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία 

εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές, τα τεύχη δημοπράτησης και ο ενδεικτικός προϋπολογισμός 

της υπ’αριθμ.23290/25-04-2023 μελέτης, ορίστηκε η με ηλεκτρονικό ανοιχτό διαγωνισμό επιλογή 

αναδόχου για την εκτέλεση της εν λόγω σύμβασης και καθορίστηκαν οι όροι διακήρυξης του 

διαγωνισμού. Δυνάμει της απόφασης αυτής εξεδόθη η υπ’αριθμ.πρωτ.30583/26-05-2023 

διακήρυξη διαγωνισμού με την οποία ορίστηκε καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών η 

13-06-2023. Με την υπ’αριθμ.23/243/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής συγκροτήθηκε η 

Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού του άρθρου 221 του Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει, ενώ ο διαγωνισμός έλαβε Αύξοντα Αριθμό ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος 

Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.:193097.  

          Στην συνέχεια με την υπ’αριθμ.35/352/2023 Απόφαση η Οικονομική Επιτροπή ενέκρινε το 

από 16-06-2023 Πρακτικό 1ο της Επιτροπής αξιολόγησης διαδικασιών για τη σύναψη της εν λόγω 

δημόσιας σύμβασης και απέρριψε την προσφορά του οικονομικού φορέα με την επωνυμία 

«ΚΟΣΚΙΝΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ» ως απαράδεκτη.  

            Ακολούθως με την υπ’αριθμ.50/527/2023 Απόφαση η Οικονομική Επιτροπή : 

        Α-.Ενέκρινε το από 13-07-2023 υπ’αριθμ.2 Πρακτικό Αποσφράγισης, ελέγχου δικαιολογητικών 

συμμετοχής και αξιολόγησης Τεχνικών προσφορών της Επιτροπής αξιολόγησης διαδικασιών το 

οποίο ολοκληρώθηκε στις 11-09-2023,   

        Β.- Απέρριψε τις Τεχνικές Προσφορές των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων:   

1. ΚΟΣΜΟΝΤΑΤΑ Ε.Π.Ε για όλα τα τμήματα  

2. ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. για το ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet για τη χρήση της εφαρμογής 

gov.gr wallet,  

3. ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΓΣ-ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΝΙ ΕΠΕ για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής, το 

ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet, το ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για την 

υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή 

αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ,   
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4. ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 

ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής  

5. ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ για το ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet για τη χρήση της 

εφαρμογής gov.gr wallet,  

οι οποίες δεν προκρίθηκαν  στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, της αξιολόγησης των οικονομικών 

προσφορών. 

       Γ.- Αποδέχθηκε  τις Τεχνικές προσφορές των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων:  

1. ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής, ΤΜΗΜΑ 2 

- Πολυμηχάνημα τεχνολογίας laser, A4, ασπρόμαυρο, ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για την υπογραφή 

εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή αξιολόγησης από 

αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ.  

2. DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής.  

3. RETHINK ΑΕΒΕ για  το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής.  

4. ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΓΣ-ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΝΙ ΕΠΕ για το ΤΜΗΜΑ 2 - Πολυμηχάνημα τεχνολογίας 

laser, A4, ασπρόμαυρο.  

5. EPSILON TELEDATA ΙΚΕ για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής.  

6. DIXONS SOUTH EAST EUROPE ΑΝ ΕΜΠΟΡ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ για το 

ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής και ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet για τη χρήση της εφαρμογής 

gov.gr wallet. 

7. Π.ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής.  

8. ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 

ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ για το ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet για τη χρήση της 

εφαρμογής gov.gr wallet  και το ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για την υπογραφή εγγράφων από τους 

εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή αξιολόγησης από αυτούς των 

παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ. 

9. COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής, ΤΜΗΜΑ 

2 - Πολυμηχάνημα τεχνολογίας laser, A4, ασπρόμαυρο, ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για την 

υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή 

αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ,  

οι οποίες προκρίθηκαν  στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, ήτοι στο στάδιο της αξιολόγησης 

των οικονομικών προσφορών των συμμετεχόντων. 

Δ.- Ενέκρινε το από 11-09-2023 υπ’αριθμ.3 Πρακτικό Αξιολόγησης Οικονομικών 

Προσφορών της Επιτροπής αξιολόγησης διαδικασιών του εν λόγω διαγωνισμού, το οποίο 

ολοκληρώθηκε στις 26-09-2023.  
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Ε.- Ανέδειξε προσωρινούς αναδόχους της εν λόγω δημόσιας σύμβασης                                          

τους κάτωθι συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς, των οποίων οι προσφορές προχώρησαν  στην 

επόμενη φάση του διαγωνισμού, ήτοι στον έλεγχο των δικαιολογητικών Κατακύρωσης,  ως εξής:  

Α) RETHINK ΑΕΒΕ για την προμήθεια των ειδών του ΤΜΗΜΑΤΟΣ 1 – «Ηλεκτρονικός 

Υπολογιστής 

Β) ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ για την προμήθεια των ειδών του ΤΜΗΜΑΤΟΣ 2 – 

«Πολυμηχάνημα τεχνολογίας laser, A4, ασπρόμαυρο»   

Γ) DIXONS SOUTH EAST EUROPE ΑΝ ΕΜΠΟΡ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ για την 

προμήθεια των ειδών του ΤΜΗΜΑΤΟΣ 3 – «Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet»  

και  

Δ) ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 

ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ για την προμήθεια των ειδών του ΤΜΗΜΑΤΟΣ 4 

«Tablet για την υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και 

εφαρμογή αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ».  

   

         Ακολούθως η αναθέτουσα αρχή με το υπ’αριθμ.πρωτ.59445/05-10-2023 έγγραφο προσκάλεσε 

μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» του ηλεκτρονικού διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ,  τους 

ανωτέρω προσωρινούς αναδόχους να υποβάλουν εντός προθεσμίας, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά 

κατακύρωσης, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην αναλυτική διακήρυξη. 

        Στην συνέχεια ο Πρόεδρος θέτει υπ’όψιν των μελών το από  16-10-2023 Πρακτικό Αρ.4 ελέγχου 

δικαιολογητικών κατακύρωσης προσωρινών αναδόχων της Επιτροπής διαγωνισμού, που 

διαβιβάστηκε στην Οικονομική Επιτροπή με το υπ’αριθμ.πρωτ.63700/26-10-2023 έγγραφο του 

Τμήματος Προμηθειών και Υπηρεσιών και έχει ως εξής:   

 

1. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
2. ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 
3. ΕΠΙΤΡΟΠΗ του Άρθρου 221 (Ν.4412/2016) 

 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ Aρ.4 
ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ «Προμήθεια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, Εκτυπωτών και 
Tablets για τον εκσυγχρονισμό των ΚΕΠ Δήμου Κορινθίων» 

ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Η ΠΛΕΟΝ 
ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ 

 
Στην Κόρινθο, την 16-10-2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ., στα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών και 
Υπηρεσιών της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας του Δήμου Κορινθίων (Κολιάτσου 32), συνεδρίασε η 
επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 23/243/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου να 
ελέγξει τα δικαιολογητικά κατακύρωσης των προσωρινών αναδόχων που υποβλήθηκαν στον υπ. αριθ. 193097 
ηλεκτρονικό διαγωνισμό της υπ. Αριθ. 30583/26-05-2023 διακήρυξης του Δήμου, για την «Προμήθεια Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών, Εκτυπωτών και Tablets για τον εκσυγχρονισμό των ΚΕΠ Δήμου Κορινθίων». 
 
Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής: 
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Α/Α  ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

1. Πρόεδρος Σπυρίδων Παπαδάς - ΠΕ 11 Πληροφορικής  

2. Τακτικό Μέλος Γεώργιος Σωτηρόπουλος - ΤΕ19 Πληροφορικής 

3. Τακτικό Μέλος Ελένη Σαββανού, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΠΕ 

 
Με το αρ. 2 Πρακτικό για τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχή και για την αξιολόγηση τεχνικών προσφορών 
και το αρ. 3 Πρακτικό για την αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών και για την ανάδειξη προσωρινών αναδόχων 
για την ανωτέρω διακήρυξη, η παρούσα επιτροπή πρότεινε την ανάδειξη των κάτωθι οικονομικών φορέων ως 
προσωρινών αναδόχων ως εξής:  
 

α/α Οικονομικός φορέας Τμήμα 

1 RETHINK ΑΕΒΕ ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής 

2 ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS 
ΙΚΕ 

ΤΜΗΜΑ 2 - Πολυμηχάνημα τεχνολογίας laser, A4, ασπρόμαυρο 

3 DIXONS SOUTH - EAST EUROPE 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ 

ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet  

4 ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ 

ΤΜΗΜΑ 4 - Tablet για την υπογραφή εγγράφων από τους 
εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή αξιολόγησης από αυτούς 
των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ 

 
Με την υπ΄αριθ. 50/527/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε το ανωτέρω πρακτικό.  
 
Σε συνέχεια της απόφασης αυτής, απεστάλη στους ανωτέρω προσωρινούς αναδόχους, πρόσκληση με την οποία 
κλήθηκαν να υποβάλουν εντός προθεσμίας, δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης σε 
αυτούς με αρ. πρωτ.: 59445/05-10-2023 [κοινοποίηση στις 05-10-2023], τα δικαιολογητικά προσωρινού αναδόχου 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 3.2 της υπ΄ αριθ. πρωτ. 30583/26-05-2023 διακήρυξης του διαγωνισμού και την 
κείμενη νομοθεσία. Συγκεκριμένα, ο προσωρινός ανάδοχος πρέπει να υποβάλει τα αποδεικτικά έγγραφα 
νομιμοποίησης και τα πρωτότυπα ή αντίγραφα όλων των δικαιολογητικών που περιγράφονται στην παράγραφο 
2.2.9.2. της διακήρυξης, ως αποδεικτικά στοιχεία για τη μη συνδρομή των λόγων αποκλεισμού της παραγράφου 2.2.3 
της διακήρυξης, καθώς και για την πλήρωση των κριτηρίων ποιοτικής επιλογής των παραγράφων 2.2.4 - 2.2.8 αυτής. 
 
Σύμφωνα με το άρθρο 3.2. της διακήρυξης, τα εν λόγω δικαιολογητικά, υποβάλλονται από τον προσφέροντα 
(«προσωρινό ανάδοχο»), ηλεκτρονικά μέσω του συστήματος, σε μορφή αρχείων pdf και προσκομίζονται κατά 
περίπτωση από αυτόν, το αργότερο έως την τρίτη εργάσιμη ημέρα από την καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής 
υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης σε έντυπη μορφή και σε κλειστό φάκελο, σύμφωνα με τα 
προβλεπόμενα στις διατάξεις της ως άνω παραγράφου 2.4.2.5 της διακήρυξης. 
 
Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών ήταν η 15-10-2023.  
 
Η επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των δικαιολογητικών κατακύρωσης, συνδέθηκε στο σύστημα με τα 
διαπιστευτήρια, (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), μελών της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό 
διαγωνισμό 193097 και διαπίστωσε ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα, στο διαγωνισμό τα δικαιολογητικά 
κατακύρωσης από τους προσωρινούς ανάδοχους.  
 
 

ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής 
Ο οικονομικός φορέας RETHINK ΑΕΒΕ υπέβαλε τα δικαιολογητικά κατακύρωσης στις 09-10-2023. 
Η επιτροπή κατέγραψε τα υποβληθέντα στοιχεία των δικαιολογητικών κατακύρωσης στον Πίνακα 1.1, τα οποία είχαν 
υποβληθεί μέσω του συστήματος Επικοινωνία του ΕΣΗΔΗΣ στον ηλεκτρονικό τόπο του διαγωνισμού. 
 
Πίνακας 1.1 Δικαιολογητικά κατακύρωσης της εταιρείας RETHINK ΑΕΒΕ. 

1 Ποινικό Μητρώο Μιχελάκη 230908.pdf 
2 Ποινικό Μητρώο Αλγιανάκογλου Φωκίωνα 230908.pdf 
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3 Ποινικό Μητρώο Αλγιανάκογλου Θωμά 230908.pdf 
4 Ποινικό Μητρώο Καρατσόρη 230908.pdf 
5 Ποινικό Μητρώο Οικονομίδη 230908.pdf 
6 Φορολογική για κάθε νόμιμη χρήση 230508.pdf 
6 Φορολογική για κάθε νόμιμη χρήση 230914.pdf 
7 Ασφαλιστική για Διαγωνισμούς 230301.pdf 
7 Ασφαλιστική για Διαγωνισμούς 230622.pdf 
8 Υπ. Δηλ. Κατακύρωσης_signed.pdf 
9 Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας 230808.pdf 
10 Γενικό Πιστοποιητικό 230728.pdf 
11 Taxisnet 230916.pdf 
12 Πιστοποιητικό ΕΒΕΘ 2023 230901.pdf 
13 Πιστοποιητικό Ισχύουσας Εκπροσώπησης 231002.pdf 

 
Στη συνέχεια η επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης, του οποίου τα αποτελέσματα 
παρουσιάζονται αναλυτικά στον Πίνακα 1.2.  
 
Πίνακας 1.2  Αποτελέσματα ελέγχου Δικαιολογητικών κατακύρωσης RETHINK ΑΕΒΕ 
 

Απαιτήσεις / Αποδεικτικά Μέσα Άρθρο 
διακήρυξης Υποβολή Αριθμός Εγγράφου Αρχή Έκδοσης 

Αντίγραφο ποινικού μητρώου των μελών ΔΣ 2.2.3.1 και 
2.2.9.2. παρ. 

(Β.1.α) 

ΝΑΙ 

159243 / 08.09.2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Θεσ/κης 

304096 / 06.09.2023 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 

159245 / 08.09.2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Θεσ/κης 

159247 / 08.09.2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Θεσ/κης 

159235 / 08.09.2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Θεσ/κης 

Αποδεικτικό ενημερότητας για χρέη προς το 
Δημόσιο 

2.2.3.2 (α) 
και (β), 

2.2.9.2. παρ. 
(Β.1.β), i 

ΝΑΙ 
ΑΡ. 78299794 /14-
09-2023 ΛΗΞΗ 14-

11-2023 
ΑΑΔΕ 

Αποδεικτικό ασφαλιστικής ενημερότητας για 
συμμετοχή σε διαγωνισμό προμηθειών 
Δημοσίου   

2.2.3.2 (α) 
και (β), 

2.2.9.2. παρ. 
(Β.1.β), ii 

ΝΑΙ 
ΑΡ. 1818848 /22-06-

2023 ΛΗΞΗ 21-12-
2023 

e-ΕΦΚΑ 

Υπεύθυνη δήλωση περί μη έκδοσης δικαστικής 
ή διοικητικής απόφασης με τελεσίδικη και 
δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των 
υποχρεώσεων όσον αφορά στην καταβολή 
φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης  

2.2.3.2 (α) 
και 2.2.9.2 
παρ. (Β.1 β. 

iii) 
ΝΑΙ 09-10-2023 RETHINK ΑΕΒΕ 

Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής 
Φερεγγυότητας από το αρμόδιο Πρωτοδικείο, 
από το οποίο προκύπτει ότι δεν τελεί υπό 
πτώχευση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή υπό 
αναγκαστική διαχείριση ή δικαστική 
εκκαθάριση ή ότι δεν έχουν υπαχθεί σε 
διαδικασία εξυγίανσης. 

2.2.3.4 (β) 
και 2.2.9.2 

παρ. (Β.1.γ.i) 
ΝΑΙ 26267/08-08--2023 Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης 

Πιστοποιητικό του Γ.Ε.Μ.Η. από το οποίο 
προκύπτει ότι το νομικό πρόσωπο δεν έχει 
λυθεί και τεθεί υπό εκκαθάριση με απόφαση 
των εταίρων. 

2.2.3.4 (β) 
και 2.2.9.2 

παρ.(Β.1.γ.ii) 
ΝΑΙ 

ΑΡ. 
2303912.3444515   / 

28-07-2023 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ. 

Εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία Μητρώου/ 
Επιχείρησης” από την ηλεκτρονική πλατφόρμα 
της 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, όπως 
αυτά εμφανίζονται στο taxisnet, από την 
οποία να προκύπτει η μη αναστολή της 
επιχειρηματικής δραστηριότητάς τους. 

2.2.3.4 (β) 
και 2.2.9.2. 

παρ. 
(Β.1.γ.iii) ΝΑΙ 

Αρ. 20230424014 / 
16-09-2023 

ΑΑΔΕ 
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Απαιτήσεις / Αποδεικτικά Μέσα Άρθρο 
διακήρυξης Υποβολή Αριθμός Εγγράφου Αρχή Έκδοσης 

Για τις λοιπές περιπτώσεις της παραγράφου 
2.2.3.4, υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος 
οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο 
πρόσωπό του οι οριζόμενοι στην παράγραφο 
λόγοι αποκλεισμού 

2.2.3.4 
(λοιπές 

περιπτώσεις) 
και 2.2.9.2 
παρ.(Β.1.δ) 

ΝΑΙ 09-10-2023 RETHINK ΑΕΒΕ 

Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος 
οικονομικού φορέα περί μη επιβολής σε 
βάρος του της κύρωσης του οριζόντιου 
αποκλεισμού, σύμφωνα τις διατάξεις της 
κείμενης νομοθεσία 

2.2.3.9 και 
2.2.9.2 παρ. 

(Β.1.ε) ΝΑΙ 09-10-2023 RETHINK ΑΕΒΕ 

Πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου 
επαγγελματικού (ή εμπορικού) μητρώου του 
κράτους εγκατάστασης. 

2.2.4 και 
2.2.9.2 

παρ.(Β.2) 
ΝΑΙ 

Μ264511 /27-07-
2023 

Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης 

Πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης 2.2.9.1 και 
2.2.9.2 παρ 

(Β.6.i) ΝΑΙ 
ΑΡ. 

2359684.3536341 / 
02-10-2023 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣΥπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ 

Γενικό πιστοποιητικό μεταβολών. 2.2.9.1 και 
2.2.9.2 παρ 

(Β.6.ii) ΝΑΙ 
ΑΡ. 

2303912.3444515   / 
28-07-2023 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ. 

Υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου 
τα υποβαλλόμενα νομιμοποιητικά έγγραφα 
σύστασης, νόμιμης εκπροσώπησης, καθώς και 
νόμιμης σύστασης και μεταβολών, βρίσκονται 
σε ισχύ κατά την ημερομηνία υποβολής τους 

2.2.9.1 και 
2.2.9.2 παρ 

(Β.6) ΟΧΙ*  

 

 
Ο προσωρινός ανάδοχος δεν κατέθεσε φυσικό φάκελο, καθώς στα υποβληθέντα δικαιολογητικά προσωρινού 
αναδόχου δεν περιλαμβάνεται κανένα στοιχείο που να απαιτείται να προσκομισθεί σε έντυπη μορφή. 
 
* Η επιτροπή διαπίστωσε ότι δεν έχει υποβληθεί υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου ότι τα υποβαλλόμενα 
νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης, νόμιμης εκπροσώπησης, καθώς και νόμιμης σύστασης και μεταβολών, 
βρίσκονται σε ισχύ κατά την ημερομηνία υποβολής τους, όπως απαιτείται σύμφωνα με την παρ. 2.2.9.2 παρ (Β.6) της 
διακήρυξης.  
 
Στο σημείο αυτό η επιτροπή απέστειλε μέσω του συστήματος επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ δυνάμει το άρθρου 103 του 
ν.4412/2016 έγγραφο με αρ. 61568/17-10-2023, με το οποίο ζήτησε από τον οικονομικό φορέα να υποβάλει τη 
σχετική υπεύθυνη δήλωση. 
 
Ο οικονομικός φορέας υπέβαλε στις 18-10-2023 μέσω του συστήματος επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ την από 18-10-2023 
υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου ότι τα υποβαλλόμενα νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης, νόμιμης 
εκπροσώπησης, καθώς και νόμιμης σύστασης και μεταβολών, βρίσκονται σε ισχύ κατά την ημερομηνία υποβολής 
τους 
 
Από τα ανωτέρω προκύπτει ότι τα δικαιολογητικά που υποβλήθηκαν ηλεκτρονικά πλήρη και σύμφωνα με τα όσα 
προβλέπει το άρθρο 2.2.9.2. της διακήρυξης.  
 
 
 

ΤΜΗΜΑ 2 - Πολυμηχάνημα τεχνολογίας laser, A4, ασπρόμαυρο 
Ο οικονομικός φορέας ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ υπέβαλε τα δικαιολογητικά κατακύρωσης στις 10-10-2023. 
Η επιτροπή κατέγραψε τα υποβληθέντα στοιχεία των δικαιολογητικών κατακύρωσης στον Πίνακα 2.1, τα οποία είχαν 
υποβληθεί μέσω του συστήματος Επικοινωνία του ΕΣΗΔΗΣ στον ηλεκτρονικό τόπο του διαγωνισμού. 
 
Πίνακας 2.1 Δικαιολογητικά κατακύρωσης της εταιρείας ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ. 

AΒΑΞ  - Καταστατικό.pdf 
Απόσπασμα ποινικού μητρώου Νταντιδάκης Νίκος.pdf.pdf 
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Απόσπασμα ποινικού μητρώου Τζεράκης Παναγιώτης.pdf 
Ασφαλιστική Ενημερότητα ΕΦΚΑ - Nταντιδάκης Νίκος.pdf 
Ασφαλιστική Ενημερότητα ΕΦΚΑ - Τζεράκης Παναγιώτης.pdf 
Ασφαλιστική Ενημερότητα ΙΚΑ.pdf 
Γενικό Εμπορικό Μητρώο.pdf 
Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας.pdf 
Πιστοποιητικό Εκπροσώπησης.pdf 
Πιστοποιητικό Επιμελητηρίου.pdf 
Στοιχεία Μητρώου AΒΑΞ Computer Applications ΙΚΕ.pdf 
Υπεύθυνη δήλωση Νταντιδάκης Νίκος Οργανισμοί Κοινωνικής Ασφάλισης.pdf 
Υπεύθυνη δήλωση Νταντιδάκης Νίκος Παράγραφος 2.2.3.2.pdf 
Υπεύθυνη δήλωση Νταντιδάκης Νίκος Παράγραφος 2.2.3.4.pdf 
Υπεύθυνη δήλωση Νταντιδάκης Νίκος Παράγραφος 2.2.3.9.pdf 
Υπεύθυνη δήλωση Νταντιδάκης Νίκος.pdf 
Υπεύθυνη δήλωση Τζεράκης Παναγιώτης Οργανισμοί Κοινωνικής Ασφάλισης.pdf 
Υπεύθυνη δήλωση Τζεράκης Παναγιώτης Παράγραφος 2.2.3.2.pdf 
Υπεύθυνη δήλωση Τζεράκης Παναγιωτης Παράγραφος 2.2.3.4.pdf 
Υπεύθυνη δήλωση Τζεράκης Παναγιωτης παράγραφος 2.2.3.9.pdf 
Υπεύθυνη δήλωση Τζεράκης Παναγιωτηςpdf 
Φορολογική Ενημερότητα.pdf 

 
Στη συνέχεια η επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης, του οποίου τα αποτελέσματα 
παρουσιάζονται αναλυτικά στον Πίνακα 2.2.  
 
Πίνακας 2.2  Αποτελέσματα ελέγχου Δικαιολογητικών κατακύρωσης ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ 
 

Απαιτήσεις / Αποδεικτικά Μέσα Άρθρο 
διακήρυξης Υποβολή 

Αριθμός 
Εγγράφου 

Αρχή Έκδοσης 

Αντίγραφο ποινικού μητρώου των διαχειριστών 2.2.3.1 και 
2.2.9.2. παρ. 

(Β.1.α) 

ΝΑΙ 

29767/09-10-
2023 

Εισαγγελία 
Πρωτοδικών 

Χανίων 

29766/09-10-
2023 

Εισαγγελία 
Πρωτοδικών 

Χανίων 

Αποδεικτικό ενημερότητας για χρέη προς το Δημόσιο 2.2.3.2 (α) 
και (β), 

2.2.9.2. παρ. 
(Β.1.β), i 

ΝΑΙ 
ΑΡ.78497914/06
-10-2023 ΛΗΞΗ 

06-12-2023 
ΑΑΔΕ 

Αποδεικτικό ασφαλιστικής ενημερότητας για συμμετοχή 
σε διαγωνισμό προμηθειών Δημοσίου   

2.2.3.2 (α) 
και (β), 

2.2.9.2. παρ. 
(Β.1.β), ii 

ΝΑΙ 
ΑΡ. 2790520/06-

10-2023 ΛΗΞΗ 
05-04-2024 

e-ΕΦΚΑ 

Υπεύθυνη δήλωση περί μη έκδοσης δικαστικής ή 
διοικητικής απόφασης με τελεσίδικη και δεσμευτική 
ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεων όσον αφορά 
στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισης  

2.2.3.2 (α) 
και 2.2.9.2 
παρ. (Β.1 β. 

iii) 
ΝΑΙ 10-10-2023 

ΑΒΑΞ COMPUTER 
APPLICATIONS ΙΚΕ 

Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας από το 
αρμόδιο Πρωτοδικείο, από το οποίο προκύπτει ότι δεν 
τελεί υπό πτώχευση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή υπό 
αναγκαστική διαχείριση ή δικαστική εκκαθάριση ή ότι 
δεν έχουν υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης. 

2.2.3.4 (β) 
και 2.2.9.2 

παρ. (Β.1.γ.i) ΝΑΙ 
381933/10-10-

2023 
Πρωτοδικείο 

Χανίων 

Πιστοποιητικό του Γ.Ε.Μ.Η. από το οποίο προκύπτει ότι 
το νομικό πρόσωπο δεν έχει λυθεί και τεθεί υπό 
εκκαθάριση με απόφαση των εταίρων. 

2.2.3.4 (β) 
και 2.2.9.2 

παρ.(Β.1.γ.ii) 
ΝΑΙ 

ΑΡ. 
2363057/354206

3/05-10-2023 

Επιμελητήριο 
Χανίων Υπηρεσία 

Γ.Ε.ΜΗ. 

Εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία Μητρώου/ 
Επιχείρησης” από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, όπως αυτά 
εμφανίζονται στο taxisnet, από την οποία να προκύπτει 
η μη αναστολή της επιχειρηματικής δραστηριότητάς 

2.2.3.4 (β) 
και 2.2.9.2. 

παρ. 
(Β.1.γ.iii) 

ΝΑΙ 
Αρ. 

20230594950 / 
10-10-2023 

ΑΑΔΕ 
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Απαιτήσεις / Αποδεικτικά Μέσα Άρθρο 
διακήρυξης Υποβολή 

Αριθμός 
Εγγράφου 

Αρχή Έκδοσης 

τους. 

Για τις λοιπές περιπτώσεις της παραγράφου 2.2.3.4, 
υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού 
φορέα ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του οι 
οριζόμενοι στην παράγραφο λόγοι αποκλεισμού 

2.2.3.4 
(λοιπές 

περιπτώσεις) 
και 2.2.9.2 
παρ.(Β.1.δ) 

ΝΑΙ 10-10-2023 
ΑΒΑΞ COMPUTER 
APPLICATIONS ΙΚΕ 

Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού 
φορέα περί μη επιβολής σε βάρος του της κύρωσης του 
οριζόντιου αποκλεισμού, σύμφωνα τις διατάξεις της 
κείμενης νομοθεσία 

2.2.3.9 και 
2.2.9.2 παρ. 

(Β.1.ε) ΝΑΙ 10-10-2023 
ΑΒΑΞ COMPUTER 
APPLICATIONS ΙΚΕ 

Πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου επαγγελματικού 
(ή εμπορικού) μητρώου του κράτους εγκατάστασης. 

2.2.4 και 
2.2.9.2 

παρ.(Β.2) 
ΝΑΙ 

1065/04-10-
2023 

Επιμελητήριο 
Χανίων 

Πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης 2.2.9.1 και 
2.2.9.2 παρ 

(Β.6.i) ΝΑΙ 
ΑΡ. 

2363057/354206
4/05-10-2023 

Επιμελητήριο 
Χανίων Υπηρεσία 

Γ.Ε.ΜΗ 

Γενικό πιστοποιητικό μεταβολών. 2.2.9.1 και 
2.2.9.2 παρ 

(Β.6.ii) ΝΑΙ 
ΑΡ. 

2363057/354206
3/05-10-2023 

Επιμελητήριο 
Χανίων Υπηρεσία 

Γ.Ε.ΜΗ. 

Υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου τα 
υποβαλλόμενα νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης, 
νόμιμης εκπροσώπησης, καθώς και νόμιμης σύστασης 
και μεταβολών, βρίσκονται σε ισχύ κατά την 
ημερομηνία υποβολής τους 

2.2.9.1 και 
2.2.9.2 παρ 

(Β.6)  10-10-2023 
ΑΒΑΞ COMPUTER 
APPLICATIONS ΙΚΕ 

 
Ο προσωρινός ανάδοχος κατέθεσε στο πρωτόκολλο του Δήμου, λαμβάνοντας τον 60741/2023 αριθμό πρωτοκόλλου, 
φάκελο δικαιολογητικών, όπως προβλέπεται στη διακήρυξη, ο οποίος παραδόθηκε ενσφράγιστος στην Επιτροπή. Η 
κατάθεση του φυσικού φακέλου είναι εμπρόθεσμη. 
 
Από τα ανωτέρω προκύπτει ότι τα δικαιολογητικά που υποβλήθηκαν ηλεκτρονικά, αλλά και σε έντυπη μορφή είναι 
πλήρη και σύμφωνα με τα όσα προβλέπει το άρθρο 2.2.9.2. της διακήρυξης.  
 
 
 

ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet 
Ο οικονομικός φορέας DIXONS SOUTH - EAST EUROPE ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ υπέβαλε τα δικαιολογητικά κατακύρωσης στις 
11-10-2023. 
Η επιτροπή κατέγραψε τα υποβληθέντα στοιχεία των δικαιολογητικών κατακύρωσης στον Πίνακα 3.1, τα οποία είχαν 
υποβληθεί μέσω του συστήματος Επικοινωνία του ΕΣΗΔΗΣ στον ηλεκτρονικό τόπο του διαγωνισμού. 
 
Πίνακας 3.1 Δικαιολογητικά κατακύρωσης της εταιρείας DIXONS SOUTH - EAST EUROPE ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 
ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ 

ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ_BM_20.07.2023.pdf 
ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ_SKBS_20.07.2023.pdf 
ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ_ΑΓ_22.08.2023.pdf 
ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ_ΑΜ_19.07.2023.pdf 
ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ_ΑΠ_27.09.2023.pdf 
ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ_ΓΑ_21.08.2023.pdf 
ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ_ΓΚ_05.10.2023.pdf 
ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ_ΓΡ_10.08.2023.pdf 
ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ_ΙΒ_18.08.2023.pdf 
ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ_ΙΠ_18.08.2023.pdf 
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ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ_ΚΣ_23.08.2023.pdf 
ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ_ΠΜ_18.08.2023.pdf 
ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ_ΧΚ_18.08.2023.pdf 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΙΣΧΥΟΥΣΑΣ ΕΚΠΡ.pdf 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ.pdf 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΗΜ ΓΙΑ ΔΙΑΓΩΝ.pdf 
Γενικό Πιστοποιητικό ΓΕΜΗ.pdf 
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ από κο ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗ.pdf 
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ από κο ΡΟΥΣΣΟ.pdf 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΔΙΚΑΣΤ ΦΕΡΕΓΓ.pdf 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΕΒΕΑ.pdf 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΙΣΧ ΕΚΠΡΟΣ.pdf 
Στοιχεία Μητρώου DIXONS 27.7.23.pdf 
ΥΔ _Μάρρας_signed.pdf 
ΥΔ_Μπαλάσης_signed.pdf 
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΝΗΜ ΓΙΑ ΔΙΑΓΩΝ.pdf 

 
Στη συνέχεια η επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης, του οποίου τα αποτελέσματα 
παρουσιάζονται αναλυτικά στον Πίνακα 3.2.  
 
Πίνακας 3.2  Αποτελέσματα ελέγχου Δικαιολογητικών κατακύρωσης DIXONS SOUTH - EAST EUROPE ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 
ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ 
 
Απαιτήσεις / Αποδεικτικά Μέσα Άρθρο 

διακήρυξης Υποβολή Αριθμός Εγγράφου Αρχή Έκδοσης 

Αντίγραφο ποινικού μητρώου 
νόμιμων εκπροσώπων και μελών 
ΔΣ 
 
 

2.2.3.1 και 
2.2.9.2. παρ. 

(Β.1.α) 

ΝΑΙ 

260433/20-07-2023 Υπουργείο Δικαιοσύνης 

260336/20-07-2023 Υπουργείο Δικαιοσύνης 

11325/22-08-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών 
Ρεθύμνης 

372681/19-07-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αγρινίου 

489345/27-09-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

412267/21-08-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

8361/05-10-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών 
Λασηθίου 

17167/10-08-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών 
Χαλκίδος 

410770/18-08-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

410644/18-08-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

416499/28-08-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

410700/18-08-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

410782/18-08-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

Αποδεικτικό ενημερότητας για 
χρέη προς το Δημόσιο 

2.2.3.2 (α) 
και (β), 

2.2.9.2. παρ. 
(Β.1.β), i 

ΝΑΙ 
ΑΡ.78371146//21-
09-2023 ΛΗΞΗ 21-

10-2023 
ΑΑΔΕ 

Αποδεικτικό ασφαλιστικής 
ενημερότητας για συμμετοχή σε 
διαγωνισμό προμηθειών Δημοσίου   

2.2.3.2 (α) 
και (β), 

2.2.9.2. παρ. 
(Β.1.β), ii 

ΝΑΙ 
ΑΡ. 2182173 /27-07-
2023 ΛΗΞΗ 26-01-

2024 
e-ΕΦΚΑ 

Υπεύθυνη δήλωση περί μη 
έκδοσης δικαστικής ή διοικητικής 
απόφασης με τελεσίδικη και 
δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση 
των υποχρεώσεων όσον αφορά 
στην καταβολή φόρων ή εισφορών 
κοινωνικής ασφάλισης  

2.2.3.2 (α) 
και 2.2.9.2 
παρ. (Β.1 β. 

iii) ΝΑΙ 11-10-2023 

DIXONS SOUTH - EAST EUROPE 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 

ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ 
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Απαιτήσεις / Αποδεικτικά Μέσα Άρθρο 
διακήρυξης Υποβολή Αριθμός Εγγράφου Αρχή Έκδοσης 

Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής 
Φερεγγυότητας από το αρμόδιο 
Πρωτοδικείο, από το οποίο 
προκύπτει ότι δεν τελεί υπό 
πτώχευση, πτωχευτικό 
συμβιβασμό ή υπό αναγκαστική 
διαχείριση ή δικαστική εκκαθάριση 
ή ότι δεν έχουν υπαχθεί σε 
διαδικασία εξυγίανσης. 

2.2.3.4 (β) 
και 2.2.9.2 

παρ. (Β.1.γ.i) 

ΝΑΙ 34430/21-08-2023 Πρωτοδικείο Αθηνών 

Πιστοποιητικό του Γ.Ε.Μ.Η. από το 
οποίο προκύπτει ότι το νομικό 
πρόσωπο δεν έχει λυθεί και τεθεί 
υπό εκκαθάριση με απόφαση των 
εταίρων. 

2.2.3.4 (β) 
και 2.2.9.2 

παρ.(Β.1.γ.ii) ΝΑΙ 
ΑΡ. 

2349260.3519306 
/22-09-2023 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ 

Εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία 
Μητρώου/ Επιχείρησης” από την 
ηλεκτρονική πλατφόρμα της 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 
Εσόδων, όπως αυτά εμφανίζονται 
στο taxisnet, από την οποία να 
προκύπτει η μη αναστολή της 
επιχειρηματικής δραστηριότητάς 
τους. 

2.2.3.4 (β) 
και 2.2.9.2. 

παρ. 
(Β.1.γ.iii) 

ΝΑΙ 
Αρ. 20230134737/ 

27-07-2023 
ΑΑΔΕ 

Για τις λοιπές περιπτώσεις της 
παραγράφου 2.2.3.4, υπεύθυνη 
δήλωση του προσφέροντος 
οικονομικού φορέα ότι δεν 
συντρέχουν στο πρόσωπό του οι 
οριζόμενοι στην παράγραφο λόγοι 
αποκλεισμού 

2.2.3.4 
(λοιπές 

περιπτώσεις) 
και 2.2.9.2 
παρ.(Β.1.δ) 

ΝΑΙ 11-10-2023 

DIXONS SOUTH - EAST EUROPE 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 

ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ 

Υπεύθυνη δήλωση του 
προσφέροντος οικονομικού φορέα 
περί μη επιβολής σε βάρος του της 
κύρωσης του οριζόντιου 
αποκλεισμού, σύμφωνα τις 
διατάξεις της κείμενης νομοθεσία 

2.2.3.9 και 
2.2.9.2 παρ. 

(Β.1.ε) 
ΝΑΙ 11-10-2023 

DIXONS SOUTH - EAST EUROPE 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 

ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ 

Πιστοποιητικό/βεβαίωση του 
οικείου επαγγελματικού (ή 
εμπορικού) μητρώου του κράτους 
εγκατάστασης. 

2.2.4 και 
2.2.9.2 

παρ.(Β.2) 
ΝΑΙ 10621/28-09-2023 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

Πιστοποιητικό ισχύουσας 
εκπροσώπησης. 
 
 
 
Ανακοίνωση ισχύουσας 
εκπροσώπησης 
 
 
 
Αναλυτικό πιστοποιητικό 
εκπροσώπησης 
 
 
Εξουσιοδοτήσεις υπογραφών με 
Υπεύθυνες Δηλώσεις 
 

2.2.9.1 και 
2.2.9.2 παρ 

(Β.6.i) 

ΝΑΙ 

ΑΡ.2352122.352406
2/26-09-2023 

 
ΑΡ. 2970170/30-05-

2023 
 

ΑΡ.2369042.355193
9/10-10-2023 

 
07-07-2023 
14-07-2023 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ 

Γενικό πιστοποιητικό μεταβολών. 2.2.9.1 και 
2.2.9.2 παρ 

(Β.6.ii) ΝΑΙ 
ΑΡ. 

2349260.3519306 
/22-09-2023 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ 



ΑΔΑ: 9Λ8ΒΩΛ7-ΘΩ1



Απαιτήσεις / Αποδεικτικά Μέσα Άρθρο 
διακήρυξης Υποβολή Αριθμός Εγγράφου Αρχή Έκδοσης 

Υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου 
εκπροσώπου ότι τα υποβαλλόμενα 
νομιμοποιητικά έγγραφα 
σύστασης, νόμιμης 
εκπροσώπησης, καθώς και νόμιμης 
σύστασης και μεταβολών, 
βρίσκονται σε ισχύ κατά την 
ημερομηνία υποβολής τους 

2.2.9.1 και 
2.2.9.2 παρ 

(Β.6) 

ΟΧΙ* 

  

 
Ο προσωρινός ανάδοχος δεν κατέθεσε φυσικό φάκελο, καθώς στα υποβληθέντα δικαιολογητικά προσωρινού 
αναδόχου δεν περιλαμβάνεται κανένα στοιχείο που απαιτείται να προσκομισθεί σε έντυπη μορφή. 
 
*Η επιτροπή διαπίστωσε ότι δεν έχει υποβληθεί υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου ότι τα υποβαλλόμενα 
νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης, νόμιμης εκπροσώπησης, καθώς και νόμιμης σύστασης και μεταβολών, 
βρίσκονται σε ισχύ κατά την ημερομηνία υποβολής τους, όπως απαιτείται σύμφωνα με την παρ. 2.2.9.2 παρ (Β.6) της 
διακήρυξης.  
Στο σημείο αυτό η επιτροπή απέστειλε μέσω του συστήματος επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ δυνάμει το άρθρου 103 του 
ν.4412/2016 έγγραφο με αρ. 62030/18-10-2023, με το οποίο ζήτησε από τον οικονομικό φορέα να υποβάλει τη 
σχετική υπεύθυνη δήλωση. 
 
Ο οικονομικός φορέας υπέβαλε στις 23-10-2023 μέσω του συστήματος επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ τις από 19-10-2023 
και 21-10-2023 υπεύθυνες δηλώσεις των νόμιμων εκπροσώπων ότι τα υποβαλλόμενα νομιμοποιητικά έγγραφα 
σύστασης, νόμιμης εκπροσώπησης, καθώς και νόμιμης σύστασης και μεταβολών, βρίσκονται σε ισχύ κατά την 
ημερομηνία υποβολής τους 
 
Από τα ανωτέρω προκύπτει ότι τα δικαιολογητικά που υποβλήθηκαν ηλεκτρονικά πλήρη και σύμφωνα με τα όσα 
προβλέπει το άρθρο 2.2.9.2. της διακήρυξης.  
 
 

ΤΜΗΜΑ 4 - Tablet για την υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή 
αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ 

 
Ο οικονομικός φορέας ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ  υπέβαλε τα δικαιολογητικά κατακύρωσης στις 15-10-2023. 
Η επιτροπή κατέγραψε τα υποβληθέντα στοιχεία των δικαιολογητικών κατακύρωσης στον Πίνακα 4.1, τα οποία είχαν 
υποβληθεί μέσω του συστήματος Επικοινωνία του ΕΣΗΔΗΣ στον ηλεκτρονικό τόπο του διαγωνισμού. 
 
Πίνακας 4.1 Δικαιολογητικά κατακύρωσης της εταιρείας ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ   

Φάκελος αντιγράφων ποινικών μητρώων 
efka_geermanos_31052023.pdf 
ΓΕΡΜΑΝΟΣ.pdf 
ΥΔ Αναγν_ΓΕΡΜΑΝΟΣ_ΤΕΛΕΣΙΔΙΚΗ (1)-es.pdf 
ΥΔ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ _74-es.pdf 
Περί μη πτώχευσης (Γερμανός).pdf 
Πιστοποιητικό δικαστικής φερεγγυότητας Γερμανός_28-09-2023.pdf 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΜΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ_ΓΕΡΜΑΝΟΣ_  26 09 2023.pdf 
ΥΔ Αναγν_ΓΕΡΜΑΝΟΣ περί ταμείων (1)-es.pdf 
ΥΔ Αναγν_ΓΕΡΜΑΝΟΣ_λόγοι αποκλεισμού (1)-es.pdf 
ΓΕΡΜΑΝΟΣ - ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΒΕΑ 03.10.2023.pdf 
Φάκελος Ανακοινώσεις ΓΕΜΗ Τροποποιήσεις Καταστατικού 
Φάκελος ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΦΕΚ Σύστασης & Τροποποιήσεων Καταστατικού 
GERMANOS  Πιστοποιητικό Ελεύθερης μορφής με Ανακοινωσεις ΓΕΜΗ 4.10.2023.pdf 
GERMANOS Γενικό Πιστοποιητικό 4.10.2023.pdf 
ΥΔ Αναγν_ΓΕΡΜΑΝΟΣ νομιμοποίηση (1)-es.pdf 
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Στη συνέχεια η επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης, του οποίου τα αποτελέσματα 
παρουσιάζονται αναλυτικά στον Πίνακα 4.2.  
 
Πίνακας 4.2  Αποτελέσματα ελέγχου Δικαιολογητικών κατακύρωσης ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ   
 

Απαιτήσεις / Αποδεικτικά Μέσα Άρθρο 
διακήρυξης Υποβολή Αριθμός Εγγράφου Αρχή Έκδοσης 

Αντίγραφο ποινικού μητρώου 
νόμιμων εκπροσώπων και μελών 
ΔΣ 
 
 

2.2.3.1 και 
2.2.9.2. παρ. 

(Β.1.α) 

ΝΑΙ 

309430/11-09-2023 Υπουργείο Δικαιοσύνης 

14317/06-09-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Κέρκυρας 

437015/05-09-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

414308/22-08-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

47238/29-09-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Πειραιά 

451801/12-09-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

525456/13-10-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

525447/13-10-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

17599/06-10-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Δράμας 

440229/06-10-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

438512/05-10-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

456179/13-09-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

456175/13-09-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

438761/05-09-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

458038/14-09-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

487012/27-09-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

16579/03-08-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Λαμίας 

401148/08-08-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

525948/13-10-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

451801/12-09-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

492579/28-09-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

414308/22-08-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

498679/30-09-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

390621/01-08-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

409232/17-08-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

425281/29-08-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

14401/08-09-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Κέρκυρας 

133559/21-07-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Θεσ/κης 

407420/16-08-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

418900/24-08-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

21128/29-09-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Χαλκίδας 

525852/13-10-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

481389/25-09-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

479768/25-09-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

479407/25-09-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

481168/25-09-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

493938/28-09-2023 Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών 

Αποδεικτικό ενημερότητας για 
χρέη προς το Δημόσιο 

2.2.3.2 (α) 
και (β), 

2.2.9.2. παρ. 
(Β.1.β), i 

ΝΑΙ 
ΑΡ. 78283287 12-09-

2023 ΛΗΞΗ 12-11-2023 
ΑΑΔΕ 

Αποδεικτικό ασφαλιστικής 
ενημερότητας για συμμετοχή σε 
διαγωνισμό προμηθειών Δημοσίου   

2.2.3.2 (α) 
και (β), 

2.2.9.2. παρ. 
(Β.1.β), ii 

ΝΑΙ 
ΑΡ. 1597554 /31-05-

2023 ΛΗΞΗ 31-11-2023 
e-ΕΦΚΑ 

Υπεύθυνη δήλωση περί μη 
έκδοσης δικαστικής ή διοικητικής 
απόφασης με τελεσίδικη και 
δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση 
των υποχρεώσεων όσον αφορά 
στην καταβολή φόρων ή εισφορών 
κοινωνικής ασφάλισης  

2.2.3.2 (α) 
και 2.2.9.2 
παρ. (Β.1 β. 

iii) ΝΑΙ 11-10-2023 

ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ 
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Απαιτήσεις / Αποδεικτικά Μέσα Άρθρο 
διακήρυξης Υποβολή Αριθμός Εγγράφου Αρχή Έκδοσης 

Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής 
Φερεγγυότητας από το αρμόδιο 
Πρωτοδικείο, από το οποίο 
προκύπτει ότι δεν τελεί υπό 
πτώχευση, πτωχευτικό 
συμβιβασμό ή υπό αναγκαστική 
διαχείριση ή δικαστική εκκαθάριση 
ή ότι δεν έχουν υπαχθεί σε 
διαδικασία εξυγίανσης. 

2.2.3.4 (β) 
και 2.2.9.2 

παρ. (Β.1.γ.i) 

ΝΑΙ 39683/28-09-2023 Πρωτοδικείο Αθηνών 

Πιστοποιητικό του Γ.Ε.Μ.Η. από το 
οποίο προκύπτει ότι το νομικό 
πρόσωπο δεν έχει λυθεί και τεθεί 
υπό εκκαθάριση με απόφαση των 
εταίρων. 

2.2.3.4 (β) 
και 2.2.9.2 

παρ.(Β.1.γ.ii) ΝΑΙ 
ΑΡ. 2361029.3538648 

/04-10-2023 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ 

Εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία 
Μητρώου/ Επιχείρησης” από την 
ηλεκτρονική πλατφόρμα της 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 
Εσόδων, όπως αυτά εμφανίζονται 
στο taxisnet, από την οποία να 
προκύπτει η μη αναστολή της 
επιχειρηματικής δραστηριότητάς 
τους. 

2.2.3.4 (β) 
και 2.2.9.2. 

παρ. 
(Β.1.γ.iii) 

ΝΑΙ 
Αρ. 20230618709 / 12-

10-2023 
ΑΑΔΕ 

Για τις λοιπές περιπτώσεις της 
παραγράφου 2.2.3.4, υπεύθυνη 
δήλωση του προσφέροντος 
οικονομικού φορέα ότι δεν 
συντρέχουν στο πρόσωπό του οι 
οριζόμενοι στην παράγραφο λόγοι 
αποκλεισμού 

2.2.3.4 
(λοιπές 

περιπτώσεις) 
και 2.2.9.2 
παρ.(Β.1.δ) 

ΝΑΙ 11-10-2023 

DIXONS SOUTH - EAST EUROPE 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ 

Υπεύθυνη δήλωση του 
προσφέροντος οικονομικού φορέα 
περί μη επιβολής σε βάρος του της 
κύρωσης του οριζόντιου 
αποκλεισμού, σύμφωνα τις 
διατάξεις της κείμενης νομοθεσία 

2.2.3.9 και 
2.2.9.2 παρ. 

(Β.1.ε) 
ΝΑΙ 11-10-2023 

ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ 

Πιστοποιητικό/βεβαίωση του 
οικείου επαγγελματικού (ή 
εμπορικού) μητρώου του κράτους 
εγκατάστασης. 

2.2.4 και 
2.2.9.2 

παρ.(Β.2) 
ΝΑΙ 10821/03-10-2023 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

Πιστοποιητικό ισχύουσας 
εκπροσώπησης. 

2.2.9.1 και 
2.2.9.2 παρ 

(Β.6.i) 
ΝΑΙ 

 
ΑΡ.2361029.3538652/04

-10-2023 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ 

Γενικό πιστοποιητικό μεταβολών. 2.2.9.1 και 
2.2.9.2 παρ 

(Β.6.ii) 
ΝΑΙ 

ΑΡ. 2361029.3538648 
/04-10-2023 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ 

Υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου 
εκπροσώπου ότι τα υποβαλλόμενα 
νομιμοποιητικά έγγραφα 
σύστασης, νόμιμης 
εκπροσώπησης, καθώς και νόμιμης 
σύστασης και μεταβολών, 
βρίσκονται σε ισχύ κατά την 
ημερομηνία υποβολής τους 

2.2.9.1 και 
2.2.9.2 παρ 

(Β.6) 

ΝΑΙ 11-10-2023 

ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ 

 
Ο προσωρινός ανάδοχος κατέθεσε στο πρωτόκολλο του Δήμου, λαμβάνοντας τον 62452/2023 αριθμό πρωτοκόλλου, 
φάκελο δικαιολογητικών, όπως προβλέπεται στη διακήρυξη, ο οποίος παραδόθηκε ενσφράγιστος στην Επιτροπή. Η 
κατάθεση του φυσικού φακέλου είναι εμπρόθεσμη. 
 
Από τα ανωτέρω προκύπτει ότι τα δικαιολογητικά που υποβλήθηκαν ηλεκτρονικά, αλλά κα σε έντυπη μορφή είναι 
πλήρη και σύμφωνα με τα όσα προβλέπει το άρθρο 2.2.9.2. της διακήρυξης.  
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Η επιτροπή διαγωνισμού έχοντας υπόψη τα ανωτέρω εισηγείται στην Οικονομική Επιτροπή τα κάτωθι: 
 
(Α) Την ανάδειξη αναδόχων του παρόντος διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια Ηλεκτρονικών 

Υπολογιστών, Εκτυπωτών και Tablets για τον εκσυγχρονισμό των ΚΕΠ Δήμου Κορινθίων» ανά τμήμα ως εξής: 
 
Πίνακας Α –ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής 

Α/Α Οικονομικός φορέας 
Προσφερόμενη 

τιμή ανά 
τεμάχιο (€) 

Ποσότητα 
Δαπάνη 

προ ΦΠΑ 
(€) 

ΦΠΑ 
(24%) 

Συνολική 
δαπάνη 

(€) 

1 RETHINK ΑΕΒΕ 579,89 35 20.296,15 4.871,08 25.167,23 

 
 
Πίνακας Β –ΤΜΗΜΑ 2 - Πολυμηχάνημα τεχνολογίας laser, A4, ασπρόμαυρο  

Α/Α Οικονομικός φορέας 
Προσφερόμενη 

τιμή ανά 
τεμάχιο (€) 

Ποσότητα 
Δαπάνη 

προ ΦΠΑ 
ΦΠΑ 
(24%) 

Συνολική 
δαπάνη 

(€) 

1 ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ 995,00 7 6.965,00 1.671,60 8.636,60 

 
 
Πίνακας Γ –ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet  

Α/Α Οικονομικός φορέας 
Προσφερόμενη 

τιμή ανά 
τεμάχιο (€) 

Ποσότητα 
Δαπάνη 

προ ΦΠΑ 
ΦΠΑ 
(24%) 

Συνολική 
δαπάνη 

(€) 

1 

DIXONS SOUTH EAST EUROPE ΑΝ ΕΜΠΟΡ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤ 
ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

405,00 

7 2.835,00 680,40 3.515,40 

 
 
Πίνακας Δ- ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για την υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και 
εφαρμογή αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ  

Α/Α Οικονομικός φορέας 
Προσφερόμενη 

τιμή ανά 
τεμάχιο (€) 

Ποσότητα 
Δαπάνη 

προ ΦΠΑ 
ΦΠΑ (24%) 

Συνολική 
δαπάνη 

(€) 

1 
ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ 

161,70 

7 1.131,90 271,66 1.403,56 

 
(Β) Την έγκριση του παρόντος πρακτικού  
 
Στο σημείο αυτό η επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν πρακτικό, το οποίο καθαρόγραψε και  
υπέγραψε σε δύο (2) αντίγραφα. 
 

   

Η Επιτροπή 
 

Σπυρίδων Παπαδάς 
 
 

Γεώργιος Σωτηρόπουλος 
 
 

Ελένη Σαββανού 
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         Ο Πρόεδρος κατόπιν των ανωτέρω, προτείνει στα μέλη την έγκριση του εν λόγω Πρακτικού, 

την ανάδειξη αναδόχων και την κατακύρωση της εν λόγω προμήθειας ανά Τμήμα στους 

οικονομικούς φορείς, σύμφωνα με τις προσφορές αυτών, ως εξής: 

Α) RETHINK ΑΕΒΕ για την προμήθεια των ειδών του ΤΜΗΜΑΤΟΣ 1 – «Ηλεκτρονικός 

Υπολογιστής» 

Β) ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ για την προμήθεια των ειδών του ΤΜΗΜΑΤΟΣ 2 – 

«Πολυμηχάνημα τεχνολογίας laser, A4, ασπρόμαυρο»   

Γ) DIXONS SOUTH EAST EUROPE ΑΝ ΕΜΠΟΡ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ για την προμήθεια των ειδών του 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ 3 – «Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet»  και  

Δ) ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ για την προμήθεια των ειδών του ΤΜΗΜΑΤΟΣ 4 «Tablet 

για την υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή 

αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ», σύμφωνα με το Πρακτικό 

αυτό. 

         Η Οικονομική Επιτροπή, κατόπιν διαλογικής συζήτησης και έχοντας υπ’όψιν την εισήγηση 

του Προέδρου, το από 16-10-2023 Πρακτικό Αρ.4 ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης της 

Επιτροπής διαγωνισμού, τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε και 

ισχύει, του Ν.4412/2026 όπως ισχύει, καθώς και κάθε άλλη ισχύουσα, σχετική, νομοθετική διάταξη 

έστω και εάν δεν αναφέρεται ρητά ανωτέρω,  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

             Α.- Εγκρίνει το από 16-10-2023 Πρακτικό ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης 

προσωρινών αναδόχων της Επιτροπής διαγωνισμού για τη σύναψη της εν θέματι δημόσιας 

σύμβασης για την εκτέλεση της προμήθειας ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ, 

ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ ΚΑΙ TABLETS ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ ΤΩΝ ΚΕΠ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 

προϋπολογισμού μελέτης 58.156,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (αριθμός μελέτης 

23290/25-04-2023),  

           Β.- Ανακηρύσσει αναδόχους του ως άνω ηλεκτρονικού διαγωνισμού υπό αύξοντα αριθμό  

συστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: 193097,  ανά Τμήμα  τους κάτωθι οικονομικούς φορείς,  ως εξής:  

Α) RETHINK Α.Ε.Β.Ε. (Δ/νση: 9o χλμ. Θεσσαλονίκης-Θέρμης, Τ.Θ. 60504, Τ.Κ.: 57001, 

Θέρμη, Α.Φ.Μ.:999125269, Δ.Ο.Υ.: Φ.Α.Ε. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, e-mail: sales@rethink.gr, τηλ.: 

2310472985) για την προμήθεια των ειδών του ΤΜΗΜΑΤΟΣ 1 – «Ηλεκτρονικός Υπολογιστής» 

Β) ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS Ι.Κ.Ε. (Δ/νση, Νικολάου Σκουλά 30, Τ.Κ.73135, Χανιά   

Α.Φ.Μ. 082041943,  Δ.Ο.Υ. Χανίων, e-mail: avax@avaxgr.eu, τηλ.: 2821097027) για την προμήθεια 

των ειδών του ΤΜΗΜΑΤΟΣ 2 – «Πολυμηχάνημα τεχνολογίας laser, A4, ασπρόμαυρο»   

Γ) DIXONS SOUTH - EAST EUROPE ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

mailto:sales@rethink.gr
mailto:avax@avaxgr.eu
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ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 

ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ (Δ/νση: Μαρίνου Αντύπα 90, Τ.Κ.14121 Ηράκλειο, Α.Φ.Μ. 094077783,  Δ.Ο.Υ. 

Φ.Α.Ε. ΑΘΗΝΩΝ,  e-mail: balasisc@kotsovolos.gr , τηλ.2102891174)  για την προμήθεια των ειδών 

του ΤΜΗΜΑΤΟΣ 3 – «Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet»  και  

Δ) ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜH ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ-

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ», δ.τ. 

"ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΒΕΕ" (Δ/νση: Λεωφ .Κηφισίας 99, Τ.Κ.15124, Α.Φ.Μ. 094282975, Δ.Ο.Υ.:Φ.Α.Ε. 

Αθηνών,  e-mail: arlioudaki@ote.gr,  τηλ. 6983141901) για την προμήθεια των ειδών του ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

4 «Tablet για την υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή 

αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ» και κατακυρώνει σε αυτούς 

την προμήθεια ανά Τμήμα των ειδών της υπ’αριθμ.23290/25-04-2023 μελέτης και της υπ’αριθμ. 

πρωτ.30583/26-05-2023 διακήρυξης διαγωνισμού, με ποσά προσφοράς ως  κάτωθι: 

 
Πίνακας Α –ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής 

Α/Α Οικονομικός φορέας 
Προσφερόμενη 

τιμή ανά 
τεμάχιο (€) 

Ποσότητα 
Δαπάνη 

προ 
ΦΠΑ (€) 

ΦΠΑ 
(24%) 

Συνολική 
δαπάνη 

(€) 

1 RETHINK ΑΕΒΕ 579,89 35 20.296,15 4.871,08 25.167,23 

 

 
Πίνακας Β –ΤΜΗΜΑ 2 - Πολυμηχάνημα τεχνολογίας laser, A4, ασπρόμαυρο  

Α/Α Οικονομικός φορέας 
Προσφερόμενη 

τιμή ανά 
τεμάχιο (€) 

Ποσότητα 
Δαπάνη 

προ 
ΦΠΑ 

ΦΠΑ 
(24%) 

Συνολική 
δαπάνη 

(€) 

1 ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ 995,00 7 6.965,00 1.671,60 8.636,60 

 

 
Πίνακας Γ –ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet  

Α/Α Οικονομικός φορέας 
Προσφερόμενη 

τιμή ανά 
τεμάχιο (€) 

Ποσότητα 
Δαπάνη 

προ 
ΦΠΑ 

ΦΠΑ 
(24%) 

Συνολική 
δαπάνη 

(€) 

1 

DIXONS SOUTH EAST EUROPE ΑΝ 
ΕΜΠΟΡ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤ 
ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

405,00 

7 2.835,00 680,40 3.515,40 

 
 
Πίνακας Δ- ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για την υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες 
καθώς και εφαρμογή αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ  

Α/Α Οικονομικός φορέας 
Προσφερόμενη 

τιμή ανά 
τεμάχιο (€) 

Ποσότητα 
Δαπάνη 

προ 
ΦΠΑ 

ΦΠΑ 
(24%) 

Συνολική 
δαπάνη 

(€) 

1 

ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ 

161,70 

7 1.131,90 271,66 1.403,56 

 

           Γ.- Γνωστοποιεί ότι : Για την αναστολή της σύναψης των Συμβάσεων ισχύουν οι διατάξεις του 

άρθρ. 105 του Ν.4412/2016 και των άρθρ. 360 και επόμενα του Ν.4412/2016, όπως ισχύουν.  

          Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η συγκεκριμένη δημόσια 

σύμβαση και έχει υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημία από εκτελεστή πράξη ή παράλειψη της 

mailto:balasisc@kotsovolos.gr
mailto:arlioudaki@ote.gr
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αναθέτουσας αρχής κατά παράβαση της ευρωπαϊκής ενωσιακής ή εσωτερικής νομοθεσίας στον 

τομέα των δημοσίων συμβάσεων, έχει δικαίωμα να προσφύγει στην Ενιαία Αρχή Δημοσίων 

Συμβάσεων (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ.), σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στα άρθρα 346 επ. Ν. 4412/2016 και 

1 επ. π.δ. 39/2017, στρεφόμενος με προδικαστική προσφυγή, κατά πράξης ή παράλειψης της 

αναθέτουσας αρχής, προσδιορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις που δικαιολογούν 

το αίτημά του. 

           Σε περίπτωση προσφυγής κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, η προθεσμία για την άσκηση 

της προδικαστικής προσφυγής είναι: 

(α) δέκα (10) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο 

οικονομικό φορέα αν η πράξη κοινοποιήθηκε με ηλεκτρονικά μέσα ή τηλεομοιοτυπία ή (β) δεκαπέντε 

(15) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης σε αυτόν αν χρησιμοποιήθηκαν άλλα 

μέσα επικοινωνίας, άλλως 

(γ) δέκα (10) ημέρες από την πλήρη, πραγματική ή τεκμαιρόμενη, γνώση της πράξης που βλάπτει τα 

συμφέροντα του ενδιαφερόμενου οικονομικού φορέα. Ειδικά για την άσκηση προσφυγής κατά 

προκήρυξης, η πλήρης γνώση αυτής τεκμαίρεται μετά την πάροδο δεκαπέντε (15) ημερών από τη 

δημοσίευση στο ΚΗΜΔΗΣ. 

           Δ.-  Χρηματοδότηση: 

Η εν λόγω σύμβαση χρηματοδοτείται από το Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 

Ελλάδα 2.0, στο πλαίσιο του Ψηφιακού Πυλώνα του Component 2.2 (Modernize) και συγκεκριμένα 

της δράσης Further modernization of Public Administration’s One-Stop Shops με κωδικό 16780 

(Απόφαση Ένταξης «Ένταξη του Έργου «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5190859) 

στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας» με αρ. 153248 ΕΞ 2022 [ΑΔΑ: 9Ψ8ΧΗ-5ΥΥ]).  

Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τις με Κ.Α. σχετικές πιστώσεις του τακτικού 

προϋπολογισμού του Δήμου Κορινθίων του οικονομικού έτους 2023 ως εξής: 

 

ΚΑ Τίτλος Ποσό (€) 

69/7134.0001 Προμήθεια Η/Υ, Εκτυπωτών και Tablets για τον 

εκσυγχρονισμό των ΚΕΠ του Δήμου Κορινθίων 

56.420,00 

69/7134.0002 Προμήθεια tablets για την υπογραφή εγγράφων από τους 

εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή 

αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών 

από τα ΚΕΠ του Δήμου Κορινθίων 

1.736,00 

 

        Για την παρούσα διαδικασία έχουν εκδοθεί οι αποφάσεις υπ’αριθμ.25646/700/05-05-2023 και 

25648/05-05-2023  [ΑΔΑΜ: 23REQ012618121/08-5-2023] για την ανάληψη υποχρέωσης/έγκριση 

δέσμευσης πίστωσης για το οικονομικό έτος 2023 και έλαβαν τους α/α: 700 και 701 καταχώρησης  

στο Μητρώο δεσμεύσεων. 
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          Στην παρούσα, ενσωματώνεται η υπ’αριθμ.50/527/2023 Απόφαση Οικονομικής 

Επιτροπής περί έγκρισης των  Πρακτικών: από 13-07-2023 υπ’αριθμ.2 και από 11-09-2023 

υπ’αριθμ.3,   σύμφωνα με το άρθρο  3.1.2 της υπ’αριθμ.30583/26-05-2023 διακήρυξης. 

        Αφoύ έγιvε η σύvταξη τoυ αvωτέρω πρακτικoύ υπoγράφεται όπως o Νόμoς oρίζει. 

        Η αvωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 56/587/2023.- 

 

                                                                       Ακριβές απόσπασμα 

Κόρινθος, 03-11-2023 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

 

 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 

 

.................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................... 

 

Αριθμός Πρακτικού 50 

Της Οικονομικής Επιτρoπής τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv 

Της 3-10-2023 

 

        Η Οικονομική Επιτρoπή τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv, πoυ απoτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Βασίλειο 

Νανόπουλο, Δήμαρχo Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, 2)Μαρίνα Ραντίτσα-Βασιλάκου, Αντιδήμαρχο 

Θεμάτων Αστικής Κατάστασης και Κοινωνικών Προγραμμάτων, 3)Ιωάννη Γκερζελή, Αντιδήμαρχο 

Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Προστασίας των Ζώων, 4)Αντώνιο Κυριαζή, Δημοτικό Σύμβουλο, 

5)Γεώργιο Πούρο, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Αλέξανδρο Πνευματικό, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Νικόλαο 

Σταυρέλη, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Ανδρέα Ζώγκο, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Κορδώση Χρήστο, 

Δημοτικό Σύμβoυλo, ως τακτικά μέλη, σύμφωνα με τις α)με αριθμό 4/2022 απόφαση Δημοτικού 

Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής μελών της Οικονομικής Επιτροπής για την περίοδο 2022 – 

2023, η οποία βρέθηκε νόμιμη με την υπ΄ αριθ. πρωτ. 5177/14-1-2022 απόφαση του Συντονιστή 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, β)σε ορθή επανάληψη με 

αριθμό 399/7-1-2022 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική 

Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, γ)με αριθμό 40430/19-9-2022 απόφαση Δημάρχου 

Κορινθίων περί τροποποίησης της με αριθ. πρωτ. 399/7-1-2022 σε ορθή επανάληψη απόφασης 

Δημάρχου περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας 

Ζωής, και δ)με αριθμό 46782/8-8-2023 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί τροποποίησης της με 

αριθ. πρωτ. 399/7-1-2022 σε ορθή επανάληψη απόφασης Δημάρχου περί ορισμού Αντιδημάρχων 

στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, και λαμβάνοντας υπόψη τις 

διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του 
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Ν.4555/2018 και όπως ισχύει, συvεδρίασε σήμερα, την 3η Οκτωβρίου 2023, ημέρα της εβδoμάδας 

Τρίτη και ώρα 10:00, σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ' αριθμ.πρωτ.57922/29-9-2023 

πρόσκληση τoυ Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα 

μέλη της (τακτικά και αναπληρωματικά), για vα συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις για τα θέματα της 

ημερήσιας διάταξης. 

        Στην συvεδρίαση αυτή, σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα έξι (6) μέλη και έτσι υπήρχε 

vόμιμη απαρτία. 

Π α ρ ό ν τ ε ς 

       1)Νανόπουλος Βασίλειος, Πρόεδρος, 2)Ραντίτσα-Βασιλάκου Μαρίνα, 3)Γκερζελής Ιωάννης, 

4)Κυριαζής Αντώνιος, 5)Πούρος Γεώργιος, 6)Ζώγκος Ανδρέας. 

Α π ό ν τ ε ς  

       1)Πνευματικός Αλέξανδρος, 2)Σταυρέλης Νικόλαος, 3)Κορδώσης Χρήστος.   

 

        Στην συνεδρίαση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 75 του 

Ν.3852/2010, προσκλήθηκαν με την ίδια πρόσκληση και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων του Δήμου 

Κορινθίων. 

           Ουδείς εξ αυτών προσήλθε. 

           Ο  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

          ΑΠΟΦΑΣΗ 527η: Ο Πρόεδρος εισηγούμενος τo 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Έγκριση 

πρακτικών της επιτροπής αξιολόγησης διαδικασιών για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης 

για την εκτέλεση της προμήθειας ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ, 

ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ ΚΑΙ TABLETS ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ ΤΩΝ ΚΕΠ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 

προϋπολογισμού μελέτης 58.156,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) (αριθμός μελέτης 

23290/25-04-2023)»  υπενθυμίζει στα μέλη της Επιτροπής την υπ’αριθμ.23/241/2023 απόφαση 

Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές, τα τεύχη 

δημοπράτησης και ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της υπ’αριθμ.23290/25-04-2023 μελέτης, 

ορίστηκε η με ηλεκτρονικό ανοιχτό διαγωνισμό επιλογή αναδόχου για την εκτέλεση της εν λόγω 

σύμβασης και καθορίστηκαν οι όροι διακήρυξης του διαγωνισμού. Δυνάμει της απόφασης αυτής 

εξεδόθη η υπ’αριθμ.πρωτ.30583/26-05-2023 διακήρυξη διαγωνισμού με την οποία ορίστηκε 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών η 13-06-2023. Ο διαγωνισμός έλαβε Αύξοντα 

Αριθμό ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.:193097.  

           Στην συνέχεια με την υπ’αριθμ.35/352/2023 Απόφαση η Οικονομική Επιτροπή ενέκρινε το 

από 16-06-2023 Πρακτικό 1ο της Επιτροπής αξιολόγησης διαδικασιών για τη σύναψη της εν λόγω 

δημόσιας σύμβασης και απέρριψε την προσφορά του οικονομικού φορέα με την επωνυμία 

«ΚΟΣΚΙΝΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ» ως απαράδεκτη.  
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            Ακολούθως  ο Πρόεδρος θέτει υπ’όψιν των μελών υπ’αριθμ.57042/27-09-2023  εισήγηση του 

Τμήματος Προμηθειών και Υπηρεσιών της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, με συνημμένα τα Πρακτικά 2 

και 3  ως εξής:   

 

Θέμα: Διαβίβαση Πρακτικών Αρ.2 και Αρ.3 αποσφράγισης, ελέγχου δικαιολογητικών 

συμμετοχής,  αξιολόγησης τεχνικών προσφορών και οικονομικών προσφορών για την 

ανάθεση δημόσιας σύμβασης της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια Ηλεκτρονικών 

Υπολογιστών, Εκτυπωτών και Tablets για τον εκσυγχρονισμό των ΚΕΠ Δήμου Κορινθίων» 

 

Σας διαβιβάζουμε τα πρακτικά Αρ.2 και Αρ.3 αποσφράγισης, ελέγχου δικαιολογητικών συμμετοχής,  

αξιολόγησης τεχνικών προσφορών και οικονομικών προσφορών του εν θέματι διαγωνισμού και 

παρακαλούμε για την έγκριση αυτών από την Οικονομική Επιτροπή. 

Στη συνέχεια λαμβάνοντας υπόψη το άρθρο 3.1.2 «Αξιολόγηση προσφορών» της αρ. 30583/26-05-

2023 διακήρυξης, το οποίο ορίζει: «Στη συνέχεια, εφόσον το αποφαινόμενο όργανο της αναθέτουσας 

αρχής εγκρίνει τα ανωτέρω πρακτικά εκδίδεται απόφαση για τα αποτελέσματα όλων των ανωτέρω 

σταδίων («Δικαιολογητικά Συμμετοχής», «Τεχνική Προσφορά» και «Οικονομική Προσφορά») και η 

αναθέτουσα αρχή προσκαλεί εγγράφως, μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» του 

ηλεκτρονικού διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ, τον πρώτο σε κατάταξη μειοδότη στον οποίον πρόκειται να 

γίνει η κατακύρωση («προσωρινός ανάδοχος») να υποβάλει τα δικαιολογητικά κατακύρωσης, 

σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 103 και την παράγραφο 3.2 της παρούσας, περί πρόσκλησης 

για υποβολή δικαιολογητικών. Η απόφαση έγκρισης των πρακτικών δεν κοινοποιείται στους 

προσφέροντες και ενσωματώνεται στην απόφαση κατακύρωσης», παρακαλούμε για την έκδοση 

πρόσκλησης υποβολής δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου για κάθε τμήμα της σύμβασης, 

σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 103 και την παρ. 3.2 της διακήρυξης.  

Συνημμένο:  

1. Πρακτικό Αρ.2 και 3 

2. Οικονομικές Προσφορές 

Ο Δήμαρχος Κορινθίων 

 

Βασίλειος Νανόπουλος 

........................................................................................................ 

 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ Aρ.2 

ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ, ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  
ΓΙΑ ΤΗΝ «Προμήθεια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, Εκτυπωτών και 

Tablets για τον εκσυγχρονισμό των ΚΕΠ Δήμου Κορινθίων» 
ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Η ΠΛΕΟΝ 

ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ 
 

Στην Κόρινθο, την 13-07-2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00, στα γραφεία της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και 
Πολεοδομίας του Δήμου Κορινθίων (Δημοκρατίας 1), συνεδρίασε η επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 
23/243/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου να ελέγξει τα δικαιολογητικά συμμετοχής και να  
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αξιολογήσει τις τεχνικές προσφορές που υποβλήθηκαν και αποσφραγίστηκαν ηλεκτρονικά στον αρ. 193097 
ηλεκτρονικό διαγωνισμό της υπ. αριθ. 30583/26-05-2023 διακήρυξης του Δήμου, για την «Προμήθεια Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών, Εκτυπωτών και Tablets για τον εκσυγχρονισμό των ΚΕΠ Δήμου Κορινθίων». 
  
Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής: 
 

Α/Α  ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

1. Πρόεδρος Σπυρίδων Παπαδάς - ΠΕ 11 Πληροφορικής  

2. Τακτικό Μέλος Γεώργιος Σωτηρόπουλος - ΤΕ19 Πληροφορικής 

3. Τακτικό Μέλος Ελένη Σαββανού, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΠΕ 

 
Υπενθυμίζεται ότι η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη διακήρυξη η 13-06-
2023 και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ήταν η 16-06-2023 και ώρα 10:00. 
Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της: 
Α. την αρ. 30583/26-05-2023 διακήρυξη του Δήμου Κορινθίων, για την «Προμήθεια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, 
Εκτυπωτών και Tablets για τον εκσυγχρονισμό των ΚΕΠ Δήμου Κορινθίων» και το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν 
λόγω διαγωνισμό 
Β. την αρ. 35/352/2023 της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία απορρίφθηκε η προσφορά του οικονομικού φορέα 
με την επωνυμία «ΚΟΣΚΙΝΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ» ως απαράδεκτη λόγω μη προσκόμισης του πρωτοτύπου 
της έντυπης εγγύησης συμμετοχής, μέχρι την ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο 
άρθρο 3.1.2.1. της διακήρυξης, 
Προχωρά στην αξιολόγηση των προσφορών των κάτωθι οικονομικών φορέων, οι οποίες υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα 
στο διαγωνισμό και με τη σειρά που αναφέρονται στη συνέχεια: 
 

 Οικονομικός φορέας Αρ. Προσφοράς 
ΕΣΗΔΗΣ 

Ημ/νία & ώρα 
Υποβολής προσφοράς 

Αρ. πρωτ. 
Κατάθεσης 
Φακέλων 

Προσφορών 

1 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ 344253 07/06/2023 17:20:13 33588/09-06-2023 

2 ΚΟΣΜΟΝΤΑΤΑ ΕΠΕ 346262 09/06/2023 13:39:15 33988/12-06-2023 

3 DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ 344468 13/06/2023 11:01:36 * 

4 RETHINK ΑΕΒΕ 345641 13/06/2023 13:22:27 * 

5 ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΓΣ-ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΝΙ ΕΠΕ 346833 13/06/2023 13:25:46 35025/15-06-2023 

6 EPSILON TELEDATA ΙΚΕ 346830 13/06/2023 13:28:24 34244/13-06-2023 

7 DIXONS SOUTH EAST EUROPE ΑΝ ΕΜΠΟΡ 
ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤ 
ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

346814 13/06/2023 13:36:42 34637/16-06-2023 

8 Π ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

346827 13/06/2023 13:46:21 34629/14-06-2023 

9 ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ 

346743 13/06/2023 13:50:18 35026/15-06-2023 

10 ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ 344491 13/06/2023 13:52:37 35013/15-06-2023 

* Υπέβαλαν ηλεκτρονική εγγυητική επιστολή συμμετοχής από ΤΜΕΔΕ 
 
Α. ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
Η επιτροπή ακολούθως προέβη στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, κατά τον οποίο διαπιστώθηκαν τα 
παρακάτω για τον κάθε οικονομικό φορέα που συμμετείχε στο διαγωνισμό: 
 

1. ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ  
Κατέθεσε τα εξής έγγραφα:  
1. ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
2. ΕΕΕΣ espd-response-v2_signed.pdf 
3. συνοδευτική ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ.pdf 
4. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ -ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ- ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ_signed.pdf 
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5. ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ 1 - ΗΛΕΚΤΡΟΝ.ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ.pdf 
6. ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ 2 -ΟΘΟΝΗ.pdf 
7. ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ 3 -ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ.pdf 
8. ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ 4 -TABLETgov.pdf 
9. ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ 5 -TABLETπολίτες.pdf 
10. ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ_signed.pdf 
Supplier_Offer_Value_070623_signed.pdf 
Supplier_Quote_070623_signed,.pdf 

 
Ο οικονομικός φορέας κατέθεσε συμπληρωμένο και ψηφιακά υπογεγραμμένο το ΕΕΕΣ και την εγγυητική επιστολή με 
αρ. 7002034280 από την ΤΡΑΠΕΑΖΑ EUROBANK A.E. σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης. Η εγγυητική επιστολή 
ελέγχθηκε ως προς την εγκυρότητα της με το από 13-07-2023 email του Δήμου και βεβαιώθηκε αυτή με την από 13-
07-2023 βεβαίωση της τράπεζας.  
 

2. Για ΚΟΣΜΟΝΤΑΤΑ ΕΠΕ. 
Κατέθεσε τα εξής έγγραφα:  
1. ΕΕΕΣ.pdf 
2. ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ.pdf 
3. ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ.pdf 
4. Υ.Δ. ΚΟΣΜΟΝΤΑΤΑ ΕΠΕ.pdf 
5. Υ.Δ. ΧΡΟΝΟΥ ΙΣΧΥΟΣ.pdf 
6. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΒΕΑ ΚΟΣΜΟ - ΛΗΞΗ 05 07 2023.pdf 
7. ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΓΕΜΗ 2016 ΚΟΣΜΟ.pdf 
8. ΦΕΚ ΙΔΡΥΣΗΣ ΚΟΣΜΟ.pdf 
9. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ ΚΟΣΜΟ - ΛΗΞΗ 08 06 2023.pdf 
10. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΙΣΧΥΟΥΣΑΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ ΚΟΣΜΟ - ΛΗΞΗ 08 06 2023.pdf 
11. ΓΕΝΙΚΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΟΣΜΟ - ΛΗΞΗ 05 07 2023.pdf 
12. AIWA TAB-1102.pdf 
13. AIWA TAB-1103.pdf 
14. HP 290 G9.pdf 
15. HP P24H G5.pdf 
16. SANDBERG STYLUS.pdf 
17. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ_signed.pdf 
Supplier_Offer_Value_090623_signed.pdf 
Supplier_Quote_090623_signed.pdf 

 
Κατέθεσε την εγγυητική επιστολή με αρ. ΒTD052344/A  από την Εθνική Τράπεζα σύμφωνα με τους όρους της 
διακήρυξης. Η εγγυητική επιστολή ελέγχθηκε ως προς την εγκυρότητα της με το από 13-07-2023 email του Δήμου και 
βεβαιώθηκε αυτή με το από 14-07-2023 email της τράπεζας.  

 
Κατά τον έλεγχο του ΕΕΕΣ διαπιστώθηκε ότι δεν έφερε ψηφιακή υπογραφή, όπως απαιτείται σύμφωνα με:  
Α. την παρ. 2.2.9.1-«Προκαταρκτική απόδειξη κατά την υποβολή προσφορών» της διακήρυξης, σύμφωνα με την 
οποία: […] Το ΕΕΕΣ φέρει υπογραφή με ημερομηνία εντός του χρονικού διαστήματος κατά το οποίο μπορούν να 
υποβάλλονται προσφορές.[…], 
Β. την παρ. 2.4.3.1 «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» της διακήρυξης σύμφωνα με την οποία: […] Το συμπληρωμένο από 
τον Οικονομικό Φορέα ΕΕΕΣ, καθώς και η τυχόν συνοδευτική αυτού υπεύθυνη δήλωση, υποβάλλονται σύμφωνα με 
την περίπτωση δ της παραγράφου 2.4.2.5 της παρούσας, σε ψηφιακά υπογεγραμμένο ηλεκτρονικό αρχείο με 
μορφότυπο PDF […], 
Γ. την παρ. 2.4.2 «Χρόνος και Τρόπος υποβολής προσφορών» της διακήρυξης σύμφωνα με την οποία: […] Για τη 
συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν προηγμένη ηλεκτρονική 
υπογραφή που υποστηρίζεται τουλάχιστον από αναγνωρισμένο (εγκεκριμένο) πιστοποιητικό, το οποίο χορηγήθηκε 
από πάροχο υπηρεσιών πιστοποίησης, ο οποίος περιλαμβάνεται στον κατάλογο εμπίστευσης που προβλέπεται στην 
απόφαση 2009/767/ΕΚ και σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Κανονισμό (ΕΕ) 910/2014 και να εγγραφούν στο ΕΣΗΔΗΣ, 
σύμφωνα με την περ. β της παρ. 2 του άρθρου 37 του ν. 4412/2016 και τις διατάξεις του άρθρου 6 της Κ.Υ.Α. ΕΣΗΔΗΣ 
Προμήθειες και Υπηρεσίες […]  
 
Η επιτροπή κρίνει ότι η προσφορά της ΚΟΣΜΟΝΤΑΤΑ ΕΠΕ πρέπει να απορριφθεί κατά το στάδιο ελέγχου των 
δικαιολογητικών συμμετοχής σύμφωνα με την παρ. 2.4.6 «Λόγοι απόρριψης προσφορών» της διακήρυξης, σύμφωνα 
με την οποία:  
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H αναθέτουσα αρχή με βάση τα αποτελέσματα του ελέγχου και της αξιολόγησης των προσφορών, απορρίπτει, σε 
κάθε περίπτωση, προσφορά: α) η οποία αποκλίνει από απαράβατους όρους περί σύνταξης και υποβολής της 
προσφοράς, ή δεν υποβάλλεται εμπρόθεσμα με τον τρόπο και με το περιεχόμενο που ορίζεται στην παρούσα και 
συγκεκριμένα στις παραγράφους 2.4.1 (Γενικοί όροι υποβολής προσφορών), 2.4.2. (Χρόνος και τρόπος υποβολής 
προσφορών), 2.4.3. (Περιεχόμενο φακέλων δικαιολογητικών συμμετοχής, τεχνικής προσφοράς), 2.4.4. (Περιεχόμενο 
φακέλου οικονομικής προσφοράς, τρόπος σύνταξης και υποβολής οικονομικών προσφορών), 2.4.5. (Χρόνος ισχύος 
προσφορών), 3.1. (Αποσφράγιση και αξιολόγηση προσφορών), 3.2 (Πρόσκληση υποβολής δικαιολογητικών 
προσωρινού αναδόχου) της παρούσας  

 
3. DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ.  

Κατέθεσε τα εξής έγγραφα:  
espd-response-v2 (23).XML 
korinthos datum.pdf 
ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ e-179729.pdf 
ΕΕΕΣ.pds 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ.pdf 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ.pdf 
Monitor.pdf 
PC.pdf 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ.pdf 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ.pdf 
Υπεύθυνη Δήλωση.pdf 
 

Ο οικονομικός φορέας κατέθεσε συμπληρωμένο και ψηφιακά υπογεγραμμένο το ΕΕΕΣ και την εγγυητική επιστολή με 
αρ. e-179729 από τo ΤΜΕΔΕ σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης. Η εγγυητική επιστολή ελέγχθηκε ως προς την 
εγκυρότητα της βεβαιώθηκε αυτή με το αρ.v/167146/19-06-2023 έγγραφο του ΤΜΕΔΕ. 

 
4. Για την RETHINK ΑΕΒΕ 

Κατέθεσε τα εξής έγγραφα:  
1 ΤΜΕΔΕ e-179618 signed_egg_306848 Συμμετοχής Δήμο Κορινθίων 230609.pdf 
2 espd-response-v2 230612_signed.pdf 
3 ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ Rethink AEΒΕ_signed.pdf 
4 ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ_signed.pdf 
5 ΥΠ. ΔΗΛΩΣΗ_signed.pdf 
242S9AL_00 Philips LCD monitor.pdf 
HP 290 G9 CE MARK.pdf 
HP 290 G9.pdf 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ Rethink AEΒΕ_signed.pdf 
Οικονομική Προσφορά Συστήματος_signed.pdf 
Τεχνική Προσφορά Συστήματος_signed.pdf 

 
Ο οικονομικός φορέας κατέθεσε συμπληρωμένο και ψηφιακά υπογεγραμμένο το ΕΕΕΣ και την εγγυητική επιστολή με 
αρ. e-179618 από τo ΤΜΕΔΕ σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης. Η εγγυητική επιστολή ελέγχθηκε ως προς την 
εγκυρότητα της βεβαιώθηκε αυτή με το αρ.v/167151/19-06-2023 έγγραφο του ΤΜΕΔΕ. 
 

5. Για την ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΓΣ-ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΝΙ ΕΠΕ 
Κατέθεσε τα εξής έγγραφα:  
espd-response-v2_signed.pdf 
ΤΕΧΝΙΚΗ-ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦ ΚΕΠ ΚΟΡΙΝΘΟΥ  193097 23-6-13_signed.pdf 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ_signed.pdf 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ LG 2 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΛΑΣΗ.pdf 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ LG 1.pdf 
LENOVO TAB P11.pdf 
CE ΟΘΟΝΗ LG 24MP400P-Bp.df 
LG 24MP400P-B.pdf 
KYOCERA MZ3200i.pdf 
ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ.pdf 
Supplier_Offer_Value_130623_signed.pdf 
Supplier_Quote_130623_signed.pdf 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΕΠ ΚΟΡΙΝΘΟΥ  193097 23-6-13_signed.pdf 
 

Ο οικονομικός φορέας κατέθεσε συμπληρωμένο το ΕΕΕΣ και το γραμμάτιο συστάσεως χρηματικής παρακαταθήκης με 
αρ. 14396/12-06-2023 από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης. Το 
γραμμάτιο επιστολή ελέγχθηκε ως προς την εγκυρότητα του με το από 13-07-2023 email του Δήμου και βεβαιώθηκε 
αυτή με το από 13-07-2023 email   
 

6. EPSILON TELEDATA ΙΚΕ 
Κατέθεσε τα εξής έγγραφα:  
ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ.pdf 
ΕΕΕΣ.pdf 
Dell KB216pdf 
Dell MS116.pdf 
Dell Vostro 3710 CE.pdf 
Dell Vostro 3710 ENERGY STAR.pdf 
Dell Vostro 3710 SFF.pdf 
Intel Core i3-12100 Processor.pdf 
PHILIPS 242S9AL CE.pdf 
PHILIPS 242S9AL ENERGY STAR.pdf 
PHILIPS 242S9AL TCO Edge.pdf 
PHILIPS 242S9AL.pdf 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ.pdf 
Supplier_Offer_Value_130623.pdf 
Supplier_Quote_130623.pdf 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ.pdf 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ.pdf 

 
Ο οικονομικός φορέας κατέθεσε συμπληρωμένο το ΕΕΕΣ και την εγγυητική επιστολή με αρ. 8002050704 από την 
ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK A.E. σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης. Η εγγυητική επιστολή ελέγχθηκε ως προς την 
εγκυρότητα της με το από 13-07-2023 email του Δήμου και βεβαιώθηκε αυτή με το από 13-07-2023 email της 
Τράπεζας. 

 
7. DIXONS SOUTH EAST EUROPE ΑΝ ΕΜΠΟΡ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 
Κατέθεσε τα εξής έγγραφα:  
DESKTOP CONFIGURATION.pdf 
ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ.pdf 
ΕΕΕΣ_193097_DIXONS_signed.pdf 
USER GUIDE DESKTOP.pdf 
Συνοδευτική ΥΔ ΕΕΕΣ_193097_Καραγιαννάκης.pdf 
Συνοδευτική ΥΔ ΕΕΕΣ_193097_Ρούσσος.pdf 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ - ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ_193097_DIXONS_signed.pdf 
ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ DESKTOP 1.pdf 
ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ DESKTOP 2.pdf 
ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ TABLET 2.pdf 
ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ TABLET.pdf 
ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ ΟΘΟΝΗΣ 2.pdf 
ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ ΟΘΟΝΗΣ.pdf 
ΥΔ Τεχνικής Προσφοράς_193097_Καραγιαννάκης.pdf 
ΥΔ Τεχνικής Προσφοράς_193097_Ρούσσος.pdf 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ_193097_DIXONS_signed.pdf 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ _193097_DIXONS_signed.pdf 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ_193097_DIXONS_signed.pdf 

 
Ο οικονομικός φορέας κατέθεσε την εγγυητική επιστολή με αρ. GRZ123288/09-06-2023 από την ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. 
σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης. Η εγγυητική επιστολή ελέγχθηκε ως προς την εγκυρότητα της με το από 14-
7-2023 email του Δήμου και βεβαιώθηκε αυτή με το από 14-07-2023 έγγραφο της Τράπεζας. 

Ο οικονομικός φορέας κατέθεσε συμπληρωμένο και ψηφιακά υπογεγραμμένο το ΕΕΕΣ, ωστόσο διαπίστωσε ότι φέρει 
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υπογραφή από τον Γεώργιο Ρούσσο, ο οποίος δεν έχει δηλωθεί στο ΕΕΕΣ ως νόμιμος εκπρόσωπος του οικονομικού 
φορέα.  

Στο σημείο αυτό η επιτροπή απέστειλε μέσω του συστήματος επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ δυνάμει το άρθρου 102 του 
ν.4412/2016 έγγραφο με αρ. 43989/25-07-2023, με το οποίο ζήτησε από τον οικονομικό φορέα να υποβάλει εκ νέου 
μέσω του συστήματος Επικοινωνίας του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ το ΕΕΕΣ, αφού συμπεριληφθεί στους νόμιμους εκπροσώπους 
της εταιρείας ο Γεώργιος Ρούσσος.  

Ο οικονομικός φορέας υπέβαλε μέσω του συστήματος επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ στις 27-07-2023 το ΕΕΕΣ σωστά 
συμπληρωμένο και ψηφιακά υπογεγραμμένο.   

 
 

8. Π ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κατέθεσε τα εξής έγγραφα:  
Υπ.Δηλωση ΤΕΧΝ._signed.pdf 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ.pdf 
ΕΕΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ_signed.pdf 
ΕΕΕΣ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ._signed.pdf 
ΕΕΕΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ_signed.pdf 
ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ.pdf 
Δήλωσης Συμμόρφωσης Quest PC Energy Star 2023.pdf 
V24ie G5 – BROCHURE.pdf 
TEXNIKH ΠΡΟΣΦΟΡΑ_signed.pdf 
Supplier_Quote_130623_signed.pdf 
Supplier_Offer_Value_130623_signed.pdf 
SuperCase F Series F75A Case _ SuperCase _ Computer Components Wholesale.pdf 
KINGSTON SSD SNV2S1000G.pdf 
KINGSTON FURY BEAST 8GB DDR4 3200 MHz - KF432C16BB.8.pdf 
Intel Core i312100 Processor 12M Cache up to 4.30 GHz Product Specifications.pdf 
H610M H DDR4 (rev. 1.0) Specification _ Motherboard - GIGABYTE Global.pdf 
FORCE 80+ Bronze 550W PSU _ SuperCase _ Computer Components Wholesale.pdf 
ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ_signed.pdf 

 
Ο οικονομικός φορέας κατέθεσε συμπληρωμένο το ΕΕΕΣ και την εγγυητική επιστολή με αρ. BTD052707/A’/12-06-
2023 από την ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης. Η εγγυητική επιστολή ελέγχθηκε ως προς 
την εγκυρότητα της με το από 16-08-2023 email του Δήμου και βεβαιώθηκε αυτή με το από 28-08-2023 email της 
Τράπεζας.  

 
 

9. ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ 
ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ 
GERMANOS  Πιστοποιητικό Aναλυτικής Εκπροσώπησης 30.5.2023.pdf 
GERMANOS Γενικό Πιστοποιητικό 30.5.2023.pdf 
E1001UNFLRPS3_IRADV4745_25M01950_1840_001.pdf 
espd-response-v2 (1) (1)-esign.pdf 
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΓΕΡΜΑΝΟΣ  ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ.pdf 
Τεχνική Προσφορά Γερμανός Δήμος Κορίνθου-esign.pdf 
400G9 Pro Twr Datasheet.pdf 
HP Pro Series 400 G9 Desktops PCs.pdf 
MONITOR.pdf 
samsung-mobility-062822-galaxy-tab-s8-series-datasheet.pdf 
TCL NXTPAPER 10S - (9081X2) - EU ID Card.pdf 
Supplier_Offer_Value_130623 (1)ν (1)-es.pdf 
Supplier_Quote_130623 (1)ν (1)-es.pdf 

 
Ο οικονομικός φορέας κατέθεσε συμπληρωμένο το ΕΕΕΣ και την εγγυητική επιστολή με αρ. 7004117749/12-06-2023 
από την ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK A.E. σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης. Η εγγυητική επιστολή ελέγχθηκε ως προς 
την εγκυρότητα της με το από 16-8-2023 email του Δήμου και βεβαιώθηκε αυτή με το από 16-08-2023 email της 
Τράπεζας.  
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10. ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ 
Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής.pdf 
Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης (ΤΕΥΔ).pdf 
Υπεύθυνη δήλωση Νταντιδάκης Νίκος.pdf 
Υπεύθυνη δήλωση Τζεράκης Παναγιωτης.pdf 
Τεχνικό Φυλλάδιο Dell E2423HN CE.pdf 
Τεχνικό Φυλλάδιο Dell E2423HN DataSheet.pdf 
Τεχνικό Φυλλάδιο Dell Vostro 3020 SFF CE.pdf 
Τεχνικό Φυλλάδιο Dell Vostro 3020 SFF DataSheet.pdf 
Τεχνικό Φυλλάδιο Dell Vostro 3020 SFF Setup & Specifications.pdf 
Τεχνικό Φυλλάδιο Intel Core i3-13100 Processor DataSheet.pdf 
Τεχνικό Φυλλάδιο Kyocera Ecosys M4125IDN DataSheet.pdf 
Τεχνικό Φυλλάδιο Lenovo Tab P11 DataSheet.pdf 
Τεχνικό Φυλλάδιο Lenovo Tab P11 Plus DataSheet.pdf 
Supplier_Offer_Value_130623.pdf 
Supplier_Quote_130623.pdf 
Οικονομική Προσφορά.pdf 
Τεχνική Προσφορά.pdf 

 
Ο οικονομικός φορέας κατέθεσε συμπληρωμένο το ΕΕΕΣ και την εγγυητική επιστολή με αρ. GRZ123233/07-06-2023 
από την ΑLPHA ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης. Η εγγυητική επιστολή ελέγχθηκε ως προς την 
εγκυρότητα της με το από 16-08-2023 email του Δήμου βεβαιώθηκε αυτή με το από 18-08-2023 έγγραφο της 
Τράπεζας. 

 
 

Σε συνέχεια των ανωτέρω η επιτροπή διαπιστώνει ότι οι προσφορές των κάτωθι οικονομικών φορέων: 
 

 Οικονομικός φορέας 

1 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ 

2 DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ 

3 RETHINK ΑΕΒΕ 

4 ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΓΣ-ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΝΙ ΕΠΕ 

5 EPSILON TELEDATA ΙΚΕ 

6 DIXONS SOUTH EAST EUROPE ΑΝ ΕΜΠΟΡ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

7 Π ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

8 ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ 

9 ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ 

  
προωθούνται στο επόμενο στάδιο της αξιολόγησης των τεχνικών τους προσφορών. 
 
 
Β. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 
Προς διευκόλυνση της αξιολόγησης η επιτροπής αποτύπωσε στον Πίνακα Ι τα τμήματα για τα οποία υπέβαλλαν 
προσφορά οι οικονομικοί φορείς, όπως ακριβώς αυτά έχουν δηλωθεί στο ΕΕΕΣ του εκάστοτε οικονομικού φορέα.  
 
Πίνακας Ι  

Α/Α Οικονομικός φορέας 
ΤΜΗΜΑ 1 - 

Ηλεκτρονικός 
Υπολογιστής 

ΤΜΗΜΑ 2 - 
Πολυμηχάνημα 

τεχνολογίας 
laser, A4, 

ασπρόμαυρο 

ΤΜΗΜΑ 3 - 
Tablet για τη 

χρήση της 
εφαρμογής 

gov.gr wallet 

ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για την 
υπογραφή εγγράφων από τους 

εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς 
και εφαρμογή αξιολόγησης από 

αυτούς των παρεχόμενων 
υπηρεσιών από τα ΚΕΠ 

1 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Χ Χ Χ Χ 
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Α/Α Οικονομικός φορέας 
ΤΜΗΜΑ 1 - 

Ηλεκτρονικός 
Υπολογιστής 

ΤΜΗΜΑ 2 - 
Πολυμηχάνημα 

τεχνολογίας 
laser, A4, 

ασπρόμαυρο 

ΤΜΗΜΑ 3 - 
Tablet για τη 

χρήση της 
εφαρμογής 

gov.gr wallet 

ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για την 
υπογραφή εγγράφων από τους 

εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς 
και εφαρμογή αξιολόγησης από 

αυτούς των παρεχόμενων 
υπηρεσιών από τα ΚΕΠ 

ΟΕ 

2 DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ 

Χ    

3 RETHINK ΑΕΒΕ 
Χ    

4 ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΓΣ-ΚΩΣΤΑΚΗΣ 
ΝΙ ΕΠΕ 

Χ Χ Χ Χ 

5 EPSILON TELEDATA ΙΚΕ 
Χ    

6 DIXONS SOUTH EAST EUROPE 
ΑΝ ΕΜΠΟΡ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ 
ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

Χ  Χ  

7 Π ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Χ    

8 ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 
ΑΒΕΕ 

Χ  Χ Χ 

9 ΑΒΑΞ COMPUTER 
APPLICATIONS ΙΚΕ 

X X X X 

 
1. ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ 
Κατά την αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς του οικονομικού φορέα για το: 
 
Τμήμα 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής 
Για το τμήμα 1 η τεχνική προσφορά του οικονομικού φορέα είναι σύμφωνη με τους όρους και της απαιτήσεις της 
διακήρυξης/μελέτης και η προσφορά προκρίνεται στο επόμενο στάδιο της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών 
για το τμήμα 1.  
 
Τμήμα 2 - Πολυμηχάνημα τεχνολογίας laser, A4, ασπρόμαυρο 
Για το τμήμα 2 η τεχνική προσφορά του οικονομικού φορέα είναι σύμφωνη με τους όρους και της απαιτήσεις της 
διακήρυξης/μελέτης και η προσφορά προκρίνεται στο επόμενο στάδιο της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών 
για το τμήμα 2.  
 
Τμήμα 3 - Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet 
Για το Τμήμα 3 - ο οικονομικός φορέας ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ προσφέρει το Lenovo P11 Plus, το οποίο 
σύμφωνα με το υποβληθέν τεχνικό φυλλάδιο διαθέτει θύρα USB-C 2.0 και όχι ο USB 3.x (type-C), όπως απαιτείται 
από το Παράρτημα Ι – Μελέτη με αρ. 23290/2023 της Διακήρυξης. Έχοντας υπόψη το άρθρο 2.4.6 «Λόγοι απόρριψης 
προσφορών» της διακήρυξης, σύμφωνα με το οποίο: «H αναθέτουσα αρχή με βάση τα αποτελέσματα του ελέγχου 
και της αξιολόγησης των προσφορών, απορρίπτει, σε κάθε περίπτωση, προσφορά: […] ι) η οποία παρουσιάζει 
αποκλίσεις ως προς τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της σύμβασης», η προσφορά της «ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ 
ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ», είναι απορριπτέα ως προς το Τμήμα 3 -  «Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet» 
 
Τμήμα 4 - Tablet για την υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή 
αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ 
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Για το τμήμα 4 η τεχνική προσφορά του οικονομικού φορέα είναι σύμφωνη με τους όρους και της απαιτήσεις της 
διακήρυξης/μελέτης και η προσφορά προκρίνεται στο επόμενο στάδιο της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών 
για το τμήμα 4. 
 
 
2. DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ 
Κατά την αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς του οικονομικού φορέα για το: 
 
Τμήμα 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής 
Για το τμήμα 1 η τεχνική προσφορά του οικονομικού φορέα είναι σύμφωνη με τους όρους και της απαιτήσεις της 
διακήρυξης/μελέτης και η προσφορά προκρίνεται στο επόμενο στάδιο της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών 
για το τμήμα 1.  
 
 
3. RETHINK ΑΕΒΕ 
Κατά την αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς του οικονομικού φορέα για το: 
 
Τμήμα 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής 
Για το τμήμα 1 η τεχνική προσφορά του οικονομικού φορέα είναι σύμφωνη με τους όρους και της απαιτήσεις της 
διακήρυξης/μελέτης και η προσφορά προκρίνεται στο επόμενο στάδιο της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών 
για το τμήμα 1.  
 
 
4. ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΓΣ-ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΝΙ ΕΠΕ 
Κατά την αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς του οικονομικού φορέα για το: 
 
Τμήμα 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής 
Η επιτροπή διαπίστωσε ότι δεν έχουν υποβληθεί τα σχετικά έγγραφα (τεχνικά φυλλάδια ή prospectus) της εταιρείας 
από τα οποία να προκύπτει ότι η προσφερόμενη οθόνη LG 24MP400P-B: (α) έχει εύρος κάθετης κλίσης (tilt range) 
τουλάχιστον -5o έως +20o και (β)  έχει πιστοποιήσεις CE, TCO, Energy Star, σύμφωνα με το σημείο των τεχνικών 
προδιαγραφών του Ηλεκτρονικού Υπολογιστή και πιο συγκεκριμένα της Οθόνης Ηλεκτρονικού Υπολογιστή όπου 
αναφέρεται:  
Εύρος κάθετης κλίσης (tilt range)  Τουλάχιστον -5ο  έως +20ο 
Πιστοποιήσεις CE, TCO, ENERGY STAR 
 
Στο σημείο αυτό η επιτροπή απέστειλε μέσω του συστήματος επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ δυνάμει το άρθρου 102 του 
ν.4412/2016 έγγραφο με αρ. 41527/13-07-2023, με το οποίο ζήτησε από τον οικονομικό φορέα να υποβάλει τα 
ανωτέρω σχετικά έγγραφα. 
 
Ο οικονομικός φορέας υπέβαλε μέσω του συστήματος επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ απάντηση η οποία αναγράφει τα 
εξής «Απαντούμε στο ερώτημα που θέσατε, στην προσφορά της εταιρείας μας έχει αναγραφεί εκ παραδρομής ο 
κωδικός του παλαιότερου μοντέλου οθόνης LG 24MP400P-B αντί του ορθού LG 24BP45YP-B. Σας υποβάλλουμε 
συνημμένα το τεχνικό φυλλάδιο ‘LG 24BP45YP-B SPECIFICATIONS.pdf’, το έγγραφο πιστοποίησης TCO ‘TCO Certified 
Product 24BP45YP-B.pdf’, το έγγραφο πιστοποίησης Energy Star ‘ENERGY STAR LG_-_24BP45YP.pdf’ και το 
πιστοποιητικό CE ‘CE LG 24BP45YP-B.PDF’. Στο τεχνικό φυλλάδιο ‘LG 24BP45YP-B SPECIFICATIONS.pdf’ αναγράφεται 
επίσης η κλίση (inclination/tilt) της οθόνης -5ο έως +35ο». 
 
Ως εκ τούτου είναι προφανές ότι η αρχικά προσφερόμενη οθόνη LG 24MP400P-B δε καλύπτει τις Τεχνικές 
προδιαγραφές του Διαγωνισμού καθώς: 
(α)  δεν έχει το εύρος κάθετης κλίσης (tilt range) να είναι τουλάχιστον -5o έως +20o και 
(β)  δεν έχει πιστοποιήσεις CE, TCO, Energy Star  
Η προσφορά της συμμετέχουσας «ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΓΣ – ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΝΙ ΕΠΕ», είναι απορριπτέα ως προς το Τμήμα 1 -  
«Ηλεκτρονικός Υπολογιστής» ως μη πληρούσα τις τεχνικές προδιαγραφές. Επιπλέον, κατά την έννοια των διατάξεων 
του άρθρου 102 του ν. 4412/2016, οι προβλεπόμενες από αυτές διευκρινίσεις, δίδονται μόνον εφόσον ζητηθούν από 
το αρμόδιο όργανο, κατά τη διαγραφόμενη διαδικασία, λαμβάνονται δε υπόψη, ενόψει και της αυστηρώς τυπικής 
διαδικασίας των δημοσίων διαγωνισμών, μόνον εφόσον έχουν ως αντικείμενο τη συμπλήρωση νομίμως κατ’ αρχήν 
υποβληθέντων στοιχείων και όχι την αναπλήρωση της έλλειψης τέτοιων στοιχείων ή την τροποποίηση του 
περιεχόμενου της προσφοράς, ώστε να απαλειφθούν αντιθέσεις και να συμφωνεί αυτή με όρους της διακήρυξης 
(Ενιαία Αρχή Δημόσιων Συμβάσεων απόφ. 855/2022). 

https://dimosnet.gr/wp-content/uploads/2022/08/Apofasi-855-2022.pdf
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Έχοντας υπόψη το άρθρο 2.4.6 «Λόγοι απόρριψης προσφορών» της διακήρυξης, σύμφωνα με το οποίο: «H 
αναθέτουσα αρχή με βάση τα αποτελέσματα του ελέγχου και της αξιολόγησης των προσφορών, απορρίπτει, σε κάθε 
περίπτωση, προσφορά: […] ι) η οποία παρουσιάζει αποκλίσεις ως προς τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της 
σύμβασης», η προσφορά της «ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΓΣ-ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΝΙ ΕΠΕ», είναι απορριπτέα ως προς το Τμήμα 1 -  
«Ηλεκτρονικός Υπολογιστής» 

 
Τμήμα 2 - Πολυμηχάνημα τεχνολογίας laser, A4, ασπρόμαυρο 
Για το τμήμα 2 η τεχνική προσφορά του οικονομικού φορέα είναι σύμφωνη με τους όρους και της απαιτήσεις της 
διακήρυξης/μελέτης και η προσφορά προκρίνεται στο επόμενο στάδιο της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών 
για το τμήμα 2.  
 
Τμήμα 3 - Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet 
Για το Τμήμα 3 - ο οικονομικός φορέας ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΓΣ – ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΝΙ ΕΠΕ προσφέρει το Lenovo P11, το οποίο 
σύμφωνα με το υποβληθέν τεχνικό φυλλάδιο διαθέτει θύρα «USB Type-C™ 2.0 for data transfer and charging, and 
USB Type-C™ Headset» και όχι USB 3.x (type-C), όπως απαιτείται από το Παράρτημα Ι – Μελέτη με αρ. 23290/2023 
της Διακήρυξης. Έχοντας υπόψη το άρθρο 2.4.6 «Λόγοι απόρριψης προσφορών» της διακήρυξης, σύμφωνα με το 
οποίο: «H αναθέτουσα αρχή με βάση τα αποτελέσματα του ελέγχου και της αξιολόγησης των προσφορών, 
απορρίπτει, σε κάθε περίπτωση, προσφορά: […] ι) η οποία παρουσιάζει αποκλίσεις ως προς τους όρους και τις 
τεχνικές προδιαγραφές της σύμβασης», η προσφορά της ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΓΣ – ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΝΙ ΕΠΕ, είναι απορριπτέα ως 
προς το Τμήμα 3 -  «Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet» 
 
Τμήμα 4 - Tablet για την υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή αξιολόγησης από 

αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ 
Η επιτροπή διαπίστωσε ότι δεν έχουν υποβληθεί σχετικά έγγραφα (τεχνικά φυλλάδια ή prospectus), βάσει των 
οποίων θα αξιολογηθεί η καταλληλότητα του προσφερόμενου είδους TCL 10S 10,1'', σύμφωνα με την παρ. 2.4.3.2 της 
διακήρυξης. 
Στο σημείο αυτό η επιτροπή απέστειλε μέσω του συστήματος επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ δυνάμει το άρθρου 102 του 
ν.4412/2016 έγγραφο με αρ. 49499/23-08-2023, με το οποίο ζήτησε από τον οικονομικό φορέα να υποβάλει τα 
ανωτέρω σχετικά έγγραφα. 
 
Ο οικονομικός φορέας υπέβαλε μέσω του συστήματος επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ απάντηση η οποία αναγράφει τα 
εξής «Απαντώντας στο αίτημα που θέσατε • Επισυνάπτουμε το τεχνικό φυλλάδιο από τον ιστότοπο του 
κατασκευαστή “ TCL TAB 10s SPECS.pdf”• Παραπέμπουμε στον ιστότοπο του κατασκευαστή, στη σελίδα του 
προϊόντος https://www.tcl.com/gr/el/tablets/tcl-tab-10s• Επισυνάπτουμε το τεχνικό φυλλάδιο από τον έγκριτο 
ιστότοπο τεχνικών πληροφοριών gsmarena.com (https://www.gsmarena.com/tcl_tab_10s-10677.php) “TCL Tab 10s - 
Full tablet specifications.pdf”». 
 
Aπό τα υποβληθέντα στοιχεία η επιτροπή διαπιστώνει ότι το προσφερόμενο είδος δεν διαθέτει γραφίδα, όπως 
απαιτείται σύμφωνα με το Παράρτημα Ι – Μελέτη με αρ. 23290/2023 της Διακήρυξης. Έχοντας υπόψη το άρθρο 2.4.6 
«Λόγοι απόρριψης προσφορών» της διακήρυξης, σύμφωνα με το οποίο: «H αναθέτουσα αρχή με βάση τα 
αποτελέσματα του ελέγχου και της αξιολόγησης των προσφορών, απορρίπτει, σε κάθε περίπτωση, προσφορά: […] ι) 
η οποία παρουσιάζει αποκλίσεις ως προς τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της σύμβασης», η προσφορά της 
«ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΓΣ-ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΝΙ ΕΠΕ», είναι απορριπτέα ως προς το Τμήμα 4 - Tablet για την υπογραφή εγγράφων 
από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών 
από τα ΚΕΠ 
 
 
5. EPSILON TELEDATA ΙΚΕ 
Κατά την αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς του οικονομικού φορέα για το: 
 
Τμήμα 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής 
Για το τμήμα 1 η τεχνική προσφορά του οικονομικού φορέα είναι σύμφωνη με τους όρους και της απαιτήσεις της 
διακήρυξης/μελέτης και η προσφορά προκρίνεται στο επόμενο στάδιο της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών 
για το τμήμα 1.  
 
 
6. DIXONS SOUTH EAST EUROPE ΑΝ ΕΜΠΟΡ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 
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Κατά την αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς του οικονομικού φορέα για το: 
 
Τμήμα 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής 
Για το τμήμα 1 η τεχνική προσφορά του οικονομικού φορέα είναι σύμφωνη με τους όρους και της απαιτήσεις της 
διακήρυξης/μελέτης και η προσφορά προκρίνεται στο επόμενο στάδιο της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών 
για το τμήμα 1.  
 
Τμήμα 3 - Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet 
Γίνεται αποδεκτό το προσφερόμενο είδος Lenovo P11 Pro 2 Gen, το οποίο διαθέτει OLED οθόνη, και η οποία (οθόνη) 
υπερκαλύπτει το σχετικό σημείο της διακήρυξης, λόγω των τεχνικών προτερημάτων  της προσφερόμενης τεχνολογίας 
απεικόνισης OLED σε σχέση με την απαιτούμενη IPS. 
Επομένως, για το τμήμα 3 η τεχνική προσφορά του οικονομικού φορέα υπερακαλύπτει τους όρους και της απαιτήσεις 
της διακήρυξης/μελέτης και η προσφορά προκρίνεται στο επόμενο στάδιο της αξιολόγησης των οικονομικών 
προσφορών για το τμήμα 3.  
 
 
7. Π ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κατά την αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς του οικονομικού φορέα για το: 
 
Τμήμα 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής 
Για το τμήμα 1 η τεχνική προσφορά του οικονομικού φορέα είναι σύμφωνη με τους όρους και της απαιτήσεις της 
διακήρυξης/μελέτης και η προσφορά προκρίνεται στο επόμενο στάδιο της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών 
για το τμήμα 1.  
 
 
8. ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ 
ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ 
Κατά την αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς του οικονομικού φορέα για το: 
 
Τμήμα 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής 
Για το Τμήμα 1 - ο οικονομικός φορέας προσφέρει την οθόνη HP P24v G5 FHD Monitor, η οποία σύμφωνα με το 
υποβληθείσα τεχνική προσφορά έχει χρόνο εγγύησης ένα (1) χρόνο και όχι δύο (2) χρόνια, όπως απαιτείται από το 
Παράρτημα Ι – Μελέτη με αρ. 23290/2023 της Διακήρυξης. Έχοντας υπόψη το άρθρο 2.4.6 «Λόγοι απόρριψης 
προσφορών» της διακήρυξης, σύμφωνα με το οποίο: «H αναθέτουσα αρχή με βάση τα αποτελέσματα του ελέγχου 
και της αξιολόγησης των προσφορών, απορρίπτει, σε κάθε περίπτωση, προσφορά: […] ι) η οποία παρουσιάζει 
αποκλίσεις ως προς τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της σύμβασης», η προσφορά της «ΓΕΡΜΑΝΟΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ», είναι 
απορριπτέα ως προς το Τμήμα 1 -  «Ηλεκτρονικός Υπολογιστής» 
 
Τμήμα 3 - Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet 
Γίνεται αποδεκτό το προσφερόμενο είδος Samsung Galaxy S8, το οποίο διαθέτει LPTS οθόνη, και η οποία (οθόνη) 
υπερκαλύπτει το σχετικό σημείο της διακήρυξης, λόγω των τεχνικών προτερημάτων  της προσφερόμενης τεχνολογίας 
απεικόνισης LPTS σε σχέση με την απαιτούμενη IPS. 
Επομένως, για το τμήμα 3 η τεχνική προσφορά του οικονομικού φορέα υπερακαλύπτει τους όρους και της απαιτήσεις 
της διακήρυξης/μελέτης και η προσφορά προκρίνεται στο επόμενο στάδιο της αξιολόγησης των οικονομικών 
προσφορών για το τμήμα 3.  
 
Τμήμα 4 - Tablet για την υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή 
αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ 
Για το τμήμα 4 η τεχνική προσφορά του οικονομικού φορέα είναι σύμφωνη με τους όρους και της απαιτήσεις της 
διακήρυξης/μελέτης και η προσφορά προκρίνεται στο επόμενο στάδιο της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών 
για το τμήμα 4. 
 
 
9. ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ 
Κατά την αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς του οικονομικού φορέα για το: 
 
Τμήμα 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής 
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Για το τμήμα 1 η τεχνική προσφορά του οικονομικού φορέα είναι σύμφωνη με τους όρους και της απαιτήσεις της 
διακήρυξης/μελέτης και η προσφορά προκρίνεται στο επόμενο στάδιο της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών 
για το τμήμα 1.  
  
Τμήμα 2 - Πολυμηχάνημα τεχνολογίας laser, A4, ασπρόμαυρο 
Για το τμήμα 2 η τεχνική προσφορά του οικονομικού φορέα είναι σύμφωνη με τους όρους και της απαιτήσεις της 
διακήρυξης/μελέτης και η προσφορά προκρίνεται στο επόμενο στάδιο της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών 
για το τμήμα 2.  
 
Τμήμα 3 - Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet 
Για το Τμήμα 3 - ο οικονομικός ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ προσφέρει το Lenovo P11 Plus, το οποίο σύμφωνα 
με το υποβληθέν τεχνικό φυλλάδιο διαθέτει θύρα USB-C 2.0 και όχι ο USB 3.x (type-C), όπως απαιτείται από το 
Παράρτημα Ι – Μελέτη με αρ. 23290/2023 της Διακήρυξης. Έχοντας υπόψη το άρθρο 2.4.6 «Λόγοι απόρριψης 
προσφορών» της διακήρυξης, σύμφωνα με το οποίο: «H αναθέτουσα αρχή με βάση τα αποτελέσματα του ελέγχου 
και της αξιολόγησης των προσφορών, απορρίπτει, σε κάθε περίπτωση, προσφορά: […] ι) η οποία παρουσιάζει 
αποκλίσεις ως προς τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της σύμβασης», η προσφορά της «ΑΒΑΞ COMPUTER 
APPLICATIONS ΙΚΕ», είναι απορριπτέα ως προς το Τμήμα 3 -  «Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet» 
 
Τμήμα 4 - Tablet για την υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή 
αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ 
Για το τμήμα 4 η τεχνική προσφορά του οικονομικού φορέα είναι σύμφωνη με τους όρους και της απαιτήσεις της 
διακήρυξης/μελέτης και η προσφορά προκρίνεται στο επόμενο στάδιο της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών 
για το τμήμα 4. 
 
 
Σε συνέχεια των ανωτέρω η επιτροπή διαπιστώνει ότι οι προσφορές των κάτωθι οικονομικών φορέων: 
 
Πίνακας 2. 

Α/Α Οικονομικός φορέας 
ΤΜΗΜΑ 1 - 

Ηλεκτρονικός 
Υπολογιστής 

ΤΜΗΜΑ 2 - 
Πολυμηχάνημα 

τεχνολογίας 
laser, A4, 

ασπρόμαυρο 

ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet 
για τη χρήση της 

εφαρμογής gov.gr 
wallet 

ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για 
την υπογραφή 

εγγράφων από τους 
εξυπηρετούμενους 
πολίτες καθώς και 

εφαρμογή 
αξιολόγησης από 

αυτούς των 
παρεχόμενων 

υπηρεσιών από τα 
ΚΕΠ 

1 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 
ΟΕ 

Προκρίνεται Προκρίνεται Απορρίπτεται Προκρίνεται 

2 DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ 

Προκρίνεται    

3 RETHINK ΑΕΒΕ 
Προκρίνεται    

4 ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΓΣ-
ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΝΙ ΕΠΕ 

Απορρίπτεται Προκρίνεται Απορρίπτεται Απορρίπτεται 

5 EPSILON TELEDATA ΙΚΕ 
Προκρίνεται    

6 DIXONS SOUTH EAST 
EUROPE ΑΝ ΕΜΠΟΡ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤ 
ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

Προκρίνεται  Προκρίνεται  

7 Π ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Προκρίνεται    
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Α/Α Οικονομικός φορέας 
ΤΜΗΜΑ 1 - 

Ηλεκτρονικός 
Υπολογιστής 

ΤΜΗΜΑ 2 - 
Πολυμηχάνημα 

τεχνολογίας 
laser, A4, 

ασπρόμαυρο 

ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet 
για τη χρήση της 

εφαρμογής gov.gr 
wallet 

ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για 
την υπογραφή 

εγγράφων από τους 
εξυπηρετούμενους 
πολίτες καθώς και 

εφαρμογή 
αξιολόγησης από 

αυτούς των 
παρεχόμενων 

υπηρεσιών από τα 
ΚΕΠ 

8 ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ 
ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ 

Απορρίπτεται  Προκρίνεται Προκρίνεται 

9 ΑΒΑΞ COMPUTER 
APPLICATIONS ΙΚΕ 

Προκρίνεται Προκρίνεται Απορρίπτεται Προκρίνεται 

  
προωθούνται στο επόμενο στάδιο της αξιολόγησης των οικονομικών τους προσφορών και για τα Τμήματα που 
αναγράφονται στον Πίνακα 2. 
 
Η Επιτροπή ολοκλήρωσε τα δύο στάδια του διαγωνισμού σε συνεχείς συνεδριάσεις έως και τις 11-9-2023 και 
εισηγείται: 
 
(1) την απόρριψη της προσφοράς του οικονομικού φορέα ΚΟΣΜΟΝΤΑΤΑ Ε.Π.Ε για όλα τα τμήματα για τους λόγους 
που αναφέρονται αναλυτικά στο παρόν πρακτικό  
 
(2) την απόρριψη της προσφοράς του οικονομικού φορέα ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ για το ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet για 
τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet, για τους λόγους που αναφέρονται αναλυτικά στο παρόν πρακτικό  
 
(3) την απόρριψη της προσφοράς του οικονομικού φορέα ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΓΣ-ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΝΙ ΕΠΕ για το ΤΜΗΜΑ 1 - 
Ηλεκτρονικός Υπολογιστής, το ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet, το ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για 
την υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή αξιολόγησης από αυτούς των 
παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ, για τους λόγους που αναφέρονται αναλυτικά στο παρόν πρακτικό.  
 
(4) την απόρριψη της προσφοράς του οικονομικού φορέα ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής για 
τους λόγους που αναφέρονται αναλυτικά στο παρόν πρακτικό  
 
(5) την απόρριψη της προσφοράς του οικονομικού φορέα ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ για το ΤΜΗΜΑ 3 - 
Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet, για τους λόγους που αναφέρονται αναλυτικά στο παρόν πρακτικό  
 
(6) την προώθηση της προσφοράς του οικονομικού φορέα ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ στο στάδιο αξιολόγησης των 
οικονομικών προσφορών για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής, ΤΜΗΜΑ 2 - Πολυμηχάνημα τεχνολογίας laser, 
A4, ασπρόμαυρο, ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για την υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και 
εφαρμογή αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ.  
 
(7) την προώθηση της προσφοράς του οικονομικού φορέα DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ στο στάδιο 
αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής.  
 
(8) την προώθηση της προσφοράς του οικονομικού φορέα RETHINK ΑΕΒΕ στο στάδιο αξιολόγησης των οικονομικών 
προσφορών για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής.  
 
(9) την προώθηση της προσφοράς του οικονομικού φορέα ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΓΣ-ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΝΙ ΕΠΕ στο στάδιο 
αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών για το ΤΜΗΜΑ 2 - Πολυμηχάνημα τεχνολογίας laser, A4, ασπρόμαυρο.  
 
(10) την προώθηση της προσφοράς του οικονομικού φορέα EPSILON TELEDATA ΙΚΕ στο στάδιο αξιολόγησης των 
οικονομικών προσφορών για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής.  
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(11) την προώθηση της προσφοράς του οικονομικού φορέα DIXONS SOUTH EAST EUROPE ΑΝ ΕΜΠΟΡ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ στο στάδιο 
αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής και ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet για τη 
χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet. 
.  
(12) την προώθηση της προσφοράς του οικονομικού φορέα Π ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ στο στάδιο αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών για το ΤΜΗΜΑ 1 - 
Ηλεκτρονικός Υπολογιστής.  
 
(13) την προώθηση της προσφοράς του οικονομικού φορέα ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ στο στάδιο αξιολόγησης των οικονομικών 
προσφορών για το ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet  και το ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για την 
υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή αξιολόγησης από αυτούς των 
παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ. 
 
(14) την προώθηση της προσφοράς του οικονομικού φορέα ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ στο στάδιο 
αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής, ΤΜΗΜΑ 2 - Πολυμηχάνημα 
τεχνολογίας laser, A4, ασπρόμαυρο, ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για την υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους 
πολίτες καθώς και εφαρμογή αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ.  
 
(14) την έγκριση του παρόντος πρακτικού  
 
Στο σημείο αυτό η επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν πρακτικό, το οποίο καθαρόγραψε και το 
υπέγραψε. 

 
 Η Επιτροπή 

 
Σπυρίδων Παπαδάς 

 
Γεώργιος Σωτηρόπουλος 

 
Σαββανού Ελένη 

 

 

......................................................................... 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ Aρ.3 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

ΓΙΑ ΤΗΝ «Προμήθεια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, Εκτυπωτών και 
Tablets για τον εκσυγχρονισμό των ΚΕΠ Δήμου Κορινθίων» 

ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Η ΠΛΕΟΝ 
ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ 

 
Στην Κόρινθο, την 11-09-2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00, στα γραφεία της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και 
Πολεοδομίας του Δήμου Κορινθίων (Δημοκρατίας 1), συνεδρίασε η επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 
23/243/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου να αξιολογήσει τις οικονομικές προσφορές που 
υποβλήθηκαν και αποσφραγίστηκαν ηλεκτρονικά στον αρ. 193097 ηλεκτρονικό διαγωνισμό της υπ. αριθ. 30583/26-
05-2023 διακήρυξης του Δήμου, για την «Προμήθεια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, Εκτυπωτών και Tablets για τον 
εκσυγχρονισμό των ΚΕΠ Δήμου Κορινθίων». 
  
Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής: 
 

Α/Α  ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

1. Πρόεδρος Σπυρίδων Παπαδάς - ΠΕ 11 Πληροφορικής  

2. Τακτικό Μέλος Γεώργιος Σωτηρόπουλος - ΤΕ19 Πληροφορικής 

3. Τακτικό Μέλος Ελένη Σαββανού, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΠΕ 
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Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της: 
Α. την αρ. 30583/26-05-2023 διακήρυξη του Δήμου Κορινθίων, για την «Προμήθεια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, 
Εκτυπωτών και Tablets για τον εκσυγχρονισμό των ΚΕΠ Δήμου Κορινθίων» και το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν 
λόγω διαγωνισμό 
Β. το Αρ.2 Πρακτικό της επιτροπής για την αποσφράγιση, ελέγχου δικαιολογητικών συμμετοχής και αξιολόγησης 
τεχνικών προσφορών, σύμφωνα με το οποίο η επιτροπή εισηγείται την προώθηση των προσφορών στο στάδιο 
αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών των κάτωθι οικονομικών φορέων ανά ΤΜΗΜΑ, σύμφωνα με τον Πίνακα 1.  
 
Πίνακας 1. 

Α/Α Οικονομικός φορέας 
ΤΜΗΜΑ 1 - 

Ηλεκτρονικός 
Υπολογιστής 

ΤΜΗΜΑ 2 - 
Πολυμηχάνημα 

τεχνολογίας 
laser, A4, 

ασπρόμαυρο 

ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet 
για τη χρήση της 

εφαρμογής gov.gr 
wallet 

ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για 
την υπογραφή 

εγγράφων από τους 
εξυπηρετούμενους 
πολίτες καθώς και 

εφαρμογή 
αξιολόγησης από 

αυτούς των 
παρεχόμενων 

υπηρεσιών από τα 
ΚΕΠ 

1 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 
ΟΕ 

Προκρίνεται Προκρίνεται Απορρίπτεται Προκρίνεται 

2 DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ 

Προκρίνεται    

3 RETHINK ΑΕΒΕ 
Προκρίνεται    

4 ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΓΣ-
ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΝΙ ΕΠΕ 

Απορρίπτεται Προκρίνεται Απορρίπτεται Απορρίπτεται 

5 EPSILON TELEDATA ΙΚΕ 
Προκρίνεται    

6 DIXONS SOUTH EAST 
EUROPE ΑΝ ΕΜΠΟΡ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤ 
ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

Προκρίνεται  Προκρίνεται  

7 Π ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Προκρίνεται    

8 ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ 
ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ 

Απορρίπτεται  Προκρίνεται Προκρίνεται 

9 ΑΒΑΞ COMPUTER 
APPLICATIONS ΙΚΕ 

Προκρίνεται Προκρίνεται Απορρίπτεται Προκρίνεται 

  
προβαίνει στην αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των προσφερόντων, των οποίων τα δικαιολογητικά 
συμμετοχής και η τεχνική προσφορά κρίθηκαν αποδεκτά και καταχωρίζει τις οικονομικές προσφορές κατά σειρά 
μειοδοσίας σύμφωνα με την παρ. 3.1.2.1.γ της διακήρυξης. 
 
Πίνακας 2 – Αριθμητική ταξινόμηση οικονομικών προσφορών για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής [Τιμή 
μελέτης: 800 € / τεμ] 

Α/Α Οικονομικός φορέας 
Προσφερόμενη 

τιμή ανά 
τεμάχιο (€) 

Ποσότητα 
Δαπάνη 

προ ΦΠΑ 
(€) 

ΦΠΑ 
(24%) 

Συνολική 
δαπάνη 

(€) 

1 RETHINK ΑΕΒΕ 579,89 35 20.296,15 4.871,08 25.167,23 
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Α/Α Οικονομικός φορέας 
Προσφερόμενη 

τιμή ανά 
τεμάχιο (€) 

Ποσότητα 
Δαπάνη 

προ ΦΠΑ 
(€) 

ΦΠΑ 
(24%) 

Συνολική 
δαπάνη 

(€) 

2 EPSILON TELEDATA ΙΚΕ 581,78 35 20.362,30 4.886,95 25.249,25 

3 ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ 628,00 35 21.980,00 5.275,20 27.255,20 

4 
Π ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

629,00 
35 22.015,00 5.283,60 27.298,60 

5 

DIXONS SOUTH EAST EUROPE ΑΝ ΕΜΠΟΡ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤ 
ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

644,00 

35 22.540,00 5.409,60 27.949,60 

6 DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ 645,00 35 22.575,00 5.418,00 27.993,00 

7 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ 685,00 35 23.975,00 5.754,00 29.729,00 

 
 
Πίνακας 3 – Αριθμητική ταξινόμηση οικονομικών προσφορών για το ΤΜΗΜΑ 2 - Πολυμηχάνημα τεχνολογίας laser, 
A4, ασπρόμαυρο [Τιμή μελέτης: 2.000 € / τεμ] 

Α/Α Οικονομικός φορέας 
Προσφερόμενη 

τιμή ανά 
τεμάχιο (€) 

Ποσότητα 
Δαπάνη 

προ ΦΠΑ 
ΦΠΑ 
(24%) 

Συνολική 
δαπάνη 

(€) 

1 ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ 995,00 7 6.965,00 1.671,60 8.636,60 

2 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ 1.426,00 7 9.982,00 2.395,68 12.377,68 

3 ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΓΣ-ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΝΙ ΕΠΕ 1.994,50 7 13.961,50 3.350,76 17.312,26 

 
Η επιτροπή διαπιστώνει ότι η προσφερόμενη τιμή του οικονομικού φορέα ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ για το 
Τμήμα 2 [995,00 €/τεμ.] είναι πολύ χαμηλή συγκριτικά με την τιμή μελέτης [2.000,00 €/τεμ.] 
 
Στο σημείο αυτό η επιτροπή απέστειλε μέσω του συστήματος επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ δυνάμει το άρθρου 88 του 
ν.4412/2016 έγγραφο με αρ. 54211/14-09-2023, με το οποίο ζήτησε από τον οικονομικό φορέα να εξηγήσει την τιμή 
που προτείνει στην προσφορά του για το Τμήμα 2. 
 
Ο οικονομικός φορέας υπέβαλε στις 25-09-2023 μέσω του συστήματος επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ απάντηση η οποία 
αναφέρει τα εξής «Η ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ είναι εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος για τα 
φωτοαντιγραφικά/εκτυπωτικά συστήματα της KYOCERA Document Solutions Europe B.V. και έχει την δυνατότητα να 
μεταπωλεί σε χαμηλότερες τιμές από το μέσω όρο της υπόλοιπης αγοράς. Για τον συγκεκριμένο διαγωνισμό 
«Προμήθεια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, Εκτυπωτών και Tablets για τον εκσυγχρονισμό των ΚΕΠ Δήμου Κορινθίων» η 
ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ έχει πάρει την καλύτερη δυνατή τιμη από την KCR Printing (επίσημος 
αντιπρόσωπος στην Ελλάδα της Kyocera Document Solutions) για την προμήθεια του εξοπλισμού». 
 
Η επιτροπή αποδέχεται την επεξήγηση της ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ, η οποία είναι δεσμευτική για τον 
οικονομικό φορέα και δεν μπορεί να μεταβληθεί καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης. 

 

 
Πίνακας 4 – Αριθμητική ταξινόμηση οικονομικών προσφορών για το ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet για τη χρήση της 
εφαρμογής gov.gr wallet [Τιμή μελέτης: 500 € / τεμ] 

Α/Α Οικονομικός φορέας 
Προσφερόμενη 

τιμή ανά 
τεμάχιο (€) 

Ποσότητα 
Δαπάνη 

προ ΦΠΑ 
ΦΠΑ 
(24%) 

Συνολική 
δαπάνη 

(€) 

1 

DIXONS SOUTH EAST EUROPE ΑΝ ΕΜΠΟΡ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤ 
ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

405,00 

7 2.835,00 680,40 3.515,40 

2 
ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ 

496,76 

7 3.477,32 834,56 4.311,88 
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Πίνακας 5 – Αριθμητική ταξινόμηση οικονομικών προσφορών για το ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για την υπογραφή 
εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων 
υπηρεσιών από τα ΚΕΠ [Τιμή μελέτης: 200 € / τεμ] 

Α/Α Οικονομικός φορέας 
Προσφερόμενη 

τιμή ανά τεμάχιο 
(€) 

Ποσότητα 
Δαπάνη 

προ ΦΠΑ 
ΦΠΑ 
(24%) 

Συνολική 
δαπάνη 

(€) 

1 
ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ 

161,70 

7 1.131,90 271,66 1.403,56 

2 ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ 200,00 7 1.400,00 336,00 1.736,00 

2 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ 200,00 7 1.400,00 336,00 1.736,00 

 
Η Επιτροπή ολοκλήρωσε την αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών σε συνεχείς συνεδριάσεις έως και τις 26-09-
2023 και εισηγείται : 
 
(1) την αποδοχή των οικονομικών προσφορών των οικονομικών φορέων για τα αντίστοιχα Τμήματα, όπως 
αποτυπώνονται στους Πίνακες 2,3,4,5 του παρόντος πρακτικού, καθώς πληρούν τις απαιτήσεις των παρ. 2.4.4 της 
διακήρυξης. 
 
(2) την κατάταξη των προσφορών για κάθε τμήμα ως εξής: 
 
Πίνακας 6 – Κατάταξη προσφορών  για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής 

Α/Α Οικονομικός φορέας 
Προσφερόμενη 

τιμή ανά 
τεμάχιο (€) 

Ποσότητα 
Δαπάνη 

προ ΦΠΑ 
(€) 

ΦΠΑ 
(24%) 

Συνολική 
δαπάνη 

(€) 

1 RETHINK ΑΕΒΕ 579,89 35 20.296,15 4.871,08 25.167,23 

2 EPSILON TELEDATA ΙΚΕ 581,78 35 20.362,30 4.886,95 25.249,25 

3 ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ 628,00 35 21.980,00 5.275,20 27.255,20 

4 
Π ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

629,00 
35 22.015,00 5.283,60 27.298,60 

5 

DIXONS SOUTH EAST EUROPE ΑΝ ΕΜΠΟΡ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤ 
ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

644,00 

35 22.540,00 5.409,60 27.949,60 

6 DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ 645,00 35 22.575,00 5.418,00 27.993,00 

7 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ 685,00 35 23.975,00 5.754,00 29.729,00 

 
 
Πίνακας 7 – Κατάταξη προσφορών για το ΤΜΗΜΑ 2 - Πολυμηχάνημα τεχνολογίας laser, A4, ασπρόμαυρο  

Α/Α Οικονομικός φορέας 
Προσφερόμενη 

τιμή ανά 
τεμάχιο (€) 

Ποσότητα 
Δαπάνη 

προ ΦΠΑ 
ΦΠΑ 
(24%) 

Συνολική 
δαπάνη 

(€) 

1 ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ 995,00 7 6.965,00 1.671,60 8.636,60 

2 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ 1.426,00 7 9.982,00 2.395,68 12.377,68 

3 ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΓΣ-ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΝΙ ΕΠΕ 1.994,50 7 13.961,50 3.350,76 17.312,26 

 
 
Πίνακας 8 – Κατάταξη προσφορών για το ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet  

Α/Α Οικονομικός φορέας 
Προσφερόμενη 

τιμή ανά 
τεμάχιο (€) 

Ποσότητα 
Δαπάνη 

προ ΦΠΑ 
ΦΠΑ 
(24%) 

Συνολική 
δαπάνη 

(€) 

1 

DIXONS SOUTH EAST EUROPE ΑΝ ΕΜΠΟΡ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤ 
ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

405,00 

7 2.835,00 680,40 3.515,40 
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2 
ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ 

496,76 

7 3.477,32 834,56 4.311,88 

 
 
Πίνακας 9 – Κατάταξη προσφορών για το ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για την υπογραφή εγγράφων από τους 
εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα 
ΚΕΠ  

Α/Α Οικονομικός φορέας 
Προσφερόμενη 

τιμή ανά τεμάχιο 
(€) 

Ποσότητα 
Δαπάνη 

προ ΦΠΑ 
ΦΠΑ 
(24%) 

Συνολική 
δαπάνη 

(€) 

1 
ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ 

161,70 

7 1.131,90 271,66 1.403,56 

2 ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ 200,00 7 1.400,00 336,00 1.736,00 

2 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ 200,00 7 1.400,00 336,00 1.736,00 

 
 
(3) την ανάδειξη ων κάτωθι οικονομικών φορέων ως προσωρινών αναδόχων ως εξής: 
 
Πίνακας 10 –ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής 

Α/Α Οικονομικός φορέας 
Προσφερόμενη 

τιμή ανά 
τεμάχιο (€) 

Ποσότητα 
Δαπάνη 

προ ΦΠΑ 
(€) 

ΦΠΑ 
(24%) 

Συνολική 
δαπάνη 

(€) 

1 RETHINK ΑΕΒΕ 579,89 35 20.296,15 4.871,08 25.167,23 

 
 
Πίνακας 11 –ΤΜΗΜΑ 2 - Πολυμηχάνημα τεχνολογίας laser, A4, ασπρόμαυρο  

Α/Α Οικονομικός φορέας 
Προσφερόμενη 

τιμή ανά 
τεμάχιο (€) 

Ποσότητα 
Δαπάνη 

προ ΦΠΑ 
ΦΠΑ 
(24%) 

Συνολική 
δαπάνη 

(€) 

1 ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ 995,00 7 6.965,00 1.671,60 8.636,60 

 
 
Πίνακας 12 –ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet  

Α/Α Οικονομικός φορέας 
Προσφερόμενη 

τιμή ανά 
τεμάχιο (€) 

Ποσότητα 
Δαπάνη 

προ ΦΠΑ 
ΦΠΑ 
(24%) 

Συνολική 
δαπάνη 

(€) 

1 

DIXONS SOUTH EAST EUROPE ΑΝ ΕΜΠΟΡ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤ 
ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

405,00 

7 2.835,00 680,40 3.515,40 

 
 
Πίνακας 13 ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για την υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και 
εφαρμογή αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ  

Α/Α Οικονομικός φορέας 
Προσφερόμενη 

τιμή ανά 
τεμάχιο (€) 

Ποσότητα 
Δαπάνη 

προ ΦΠΑ 
ΦΠΑ (24%) 

Συνολική 
δαπάνη 

(€) 

1 
ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ 

161,70 

7 1.131,90 271,66 1.403,56 

 
 
(Ε) την έγκριση του παρόντος πρακτικού 
 
Στο σημείο αυτό η επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν πρακτικό, το οποίο καθαρόγραψε και το 
υπέγραψε. 
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 Η Επιτροπή 
 

Σπυρίδων Παπαδάς 
 

Γεώργιος Σωτηρόπουλος 
 

Σαββανού Ελένη 
 

 

           Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος προτείνει στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής την έγκριση 

του υπ’αριθμ.2 Πρακτικού Αποσφράγισης, Ελέγχου δικαιολογητικών συμμετοχής και Αξιολόγησης 

Τεχνικών Προσφορών, την απόρριψη συμμετεχόντων, την προώθηση συμμετεχόντων στο επόμενο 

στάδιο της Αξιολόγησης Οικονομικών Προσφορών και για τα Τμήματα που αναγράφονται στον 

Πίνακα 2 του Πρακτικού αυτού,  την έγκριση του Πρακτικού υπ’αριθμ.3 περί Αξιολόγησης 

Οικονομικών Προσφορών και την ανάδειξη ως προσωρινών  αναδόχων των ειδών της προμήθειας  

της υπ’αριθμ.πρωτ.23290/25-04-2023 μελέτης και της υπ’αριθμ.πρωτ.30583/26-05-2023 

διακήρυξης διαγωνισμού του Δήμου Κορινθίων,  των οικονομικών φορέων :  

Α) RETHINK ΑΕΒΕ για την προμήθεια των ειδών του ΤΜΗΜΑΤΟΣ 1 – «Ηλεκτρονικός 

Υπολογιστής 

Β) ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ για την προμήθεια των ειδών του ΤΜΗΜΑΤΟΣ 2 – 

«Πολυμηχάνημα τεχνολογίας laser, A4, ασπρόμαυρο»   

Γ) DIXONS SOUTH EAST EUROPE ΑΝ ΕΜΠΟΡ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ για την προμήθεια των ειδών του 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ 3 – «Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet»  και  

Δ) ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ για την προμήθεια των ειδών του ΤΜΗΜΑΤΟΣ 4 «Tablet 

για την υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή 

αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ». 

 

        Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπ'όψιν την ανωτέρω 

εισήγηση του Προέδρου, τα υπ’αριθμ.2 και 3 Πρακτικά της Επιτροπής αξιολόγησης διαγωνισμού, 

τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, του Ν.3463/2006, 

όπως ισχύει, του Ν.4412/2016, όπως ισχύει, και γενικότερα κάθε νομοθετικής διάταξης και 

ερμηνευτικής εγκυκλίου, που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, έστω και 

εάν δεν αναφέρεται ρητά ανωτέρω και δεδομένου ότι τόσο η άρνηση ψήφου, όσο και η λευκή ψήφος 

δεν υπολογίζονται στην καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων (άρθρο 74, παρ. 10 του Ν. 

4555/2018), 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
             

         Α.- Εγκρίνει το από 13-07-2023 υπ’αριθμ.2 Πρακτικό Αποσφράγισης, ελέγχου 

δικαιολογητικών συμμετοχής,  και αξιολόγησης Τεχνικών προσφορών της Επιτροπής αξιολόγησης 
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διαδικασιών το οποίο ολοκληρώθηκε στις 11-09-2023,  για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης για την 

εκτέλεση της προμήθειας ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ, ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ ΚΑΙ 

TABLETS ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ ΤΩΝ ΚΕΠ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ προϋπολογισμού μελέτης 

58.156,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) (αριθμός μελέτης 23290/25-04-2023). 

        Β.- Απορρίπτει  τις Τεχνικές Προσφορές για τους λόγους που αναφέρονται αναλυτικά στο 

Πρακτικό αυτό,  των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων:   

1. ΚΟΣΜΟΝΤΑΤΑ Ε.Π.Ε για όλα τα τμήματα  

2. ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. για το ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet για τη χρήση της εφαρμογής 

gov.gr wallet,  

3. ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΓΣ-ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΝΙ ΕΠΕ για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής, το 

ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet, το ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για την 

υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή 

αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ,   

4. ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 

ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής  

5. ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ για το ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet για τη χρήση της 

εφαρμογής gov.gr wallet,  

οι οποίες δεν προκρίνονται  στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, της αξιολόγησης των οικονομικών 

προσφορών. 

       Γ.- Αποδέχεται τις Τεχνικές προσφορές των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων:  

1. (ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής, ΤΜΗΜΑ 

2 - Πολυμηχάνημα τεχνολογίας laser, A4, ασπρόμαυρο, ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για την 

υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή 

αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ.  

2. DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής.  

3. RETHINK ΑΕΒΕ για  το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής.  

4. ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΓΣ-ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΝΙ ΕΠΕ για το ΤΜΗΜΑ 2 - Πολυμηχάνημα τεχνολογίας 

laser, A4, ασπρόμαυρο.  

5. EPSILON TELEDATA ΙΚΕ για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής.  

6. DIXONS SOUTH EAST EUROPE ΑΝ ΕΜΠΟΡ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ για το 

ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής και ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet για τη χρήση της εφαρμογής 

gov.gr wallet. 

7. Π.ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής.  

8. ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 

ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ για το ΤΜΗΜΑ 3 - Tablet για τη χρήση της 

εφαρμογής gov.gr wallet  και το ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για την υπογραφή εγγράφων από τους 
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εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή αξιολόγησης από αυτούς των 

παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ. 

9. COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ για το ΤΜΗΜΑ 1 - Ηλεκτρονικός Υπολογιστής, ΤΜΗΜΑ 

2 - Πολυμηχάνημα τεχνολογίας laser, A4, ασπρόμαυρο, ΤΜΗΜΑ 4 Tablet για την 

υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή 

αξιολόγησης από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ,  

οι οποίες προκρίνονται  στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, ήτοι στο στάδιο της αξιολόγησης 

των οικονομικών προσφορών των συμμετεχόντων. 

Δ.- Εγκρίνει το από 11-09-2023 υπ’αριθμ.3 Πρακτικό Αξιολόγησης Οικονομικών 

Προσφορών της Επιτροπής αξιολόγησης διαδικασιών του εν λόγω διαγωνισμού, το οποίο 

ολοκληρώθηκε στις 26-09-2023.  

Ε.- Αναδεικνύει προσωρινούς αναδόχους της εν λόγω δημόσιας σύμβασης                                          

τους κάτωθι συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς, των οποίων οι προσφορές προχωρούν στην 

επόμενη φάση του διαγωνισμού, ήτοι στον έλεγχο των δικαιολογητικών Κατακύρωσης,  ως εξής:  

Α) RETHINK ΑΕΒΕ για την προμήθεια των ειδών του ΤΜΗΜΑΤΟΣ 1 – «Ηλεκτρονικός Υπολογιστής 

Β) ΑΒΑΞ COMPUTER APPLICATIONS ΙΚΕ για την προμήθεια των ειδών του ΤΜΗΜΑΤΟΣ 2 – 

«Πολυμηχάνημα τεχνολογίας laser, A4, ασπρόμαυρο»   

Γ) DIXONS SOUTH EAST EUROPE ΑΝ ΕΜΠΟΡ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ για την προμήθεια των ειδών του 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ 3 – «Tablet για τη χρήση της εφαρμογής gov.gr wallet»  και  

Δ) ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΑΒΕΕ για την προμήθεια των ειδών του ΤΜΗΜΑΤΟΣ 4 «Tablet για 

την υπογραφή εγγράφων από τους εξυπηρετούμενους πολίτες καθώς και εφαρμογή αξιολόγησης 

από αυτούς των παρεχόμενων υπηρεσιών από τα ΚΕΠ», 

όπως ακριβώς και αναλυτικά αναφέρεται ανωτέρω στο ιστορικό της παρούσης. 

 

        Σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 «Αξιολόγηση προσφορών» της υπ’αριθμ.30583/26-05-2023 

διακήρυξης, «Στη συνέχεια, εφόσον το αποφαινόμενο όργανο της αναθέτουσας αρχής εγκρίνει τα 

ανωτέρω πρακτικά εκδίδεται απόφαση για τα αποτελέσματα όλων των ανωτέρω σταδίων 

(«Δικαιολογητικά Συμμετοχής», «Τεχνική Προσφορά» και «Οικονομική Προσφορά») και η 

αναθέτουσα αρχή προσκαλεί εγγράφως, μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» του 

ηλεκτρονικού διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ, τον πρώτο σε κατάταξη μειοδότη στον οποίον πρόκειται 

να γίνει η κατακύρωση («προσωρινός ανάδοχος») να υποβάλει τα δικαιολογητικά κατακύρωσης, 

σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 103 και την παράγραφο 3.2 της παρούσας, περί 

πρόσκλησης για υποβολή δικαιολογητικών. Η απόφαση έγκρισης των πρακτικών δεν κοινοποιείται 

στους προσφέροντες και ενσωματώνεται στην απόφαση κατακύρωσης». 

             Αφoύ έγιvε η σύvταξη τoυ αvωτέρω πρακτικoύ υπoγράφεται όπως o Νόμoς oρίζει. 

              Η αvωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 50/527/2023.-  



ΑΔΑ: 9Λ8ΒΩΛ7-ΘΩ1



Ακριβές απόσπασμα 

Κόρινθος,  04-10-2023 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

 

 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ  
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